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ΣΤΗ ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗ ΡΕΘΥΜΝΗΣ

ΠαραβόΟηκε χθες
ό Οοτριυός Σιοακιαυακης

ΡΕΘΥΜΝΟ (του ανταιποικρι 
τή μας)—

Με την συνοδεία του δικη­
γόρου του' κ. Μαρκογιίαννάκη, 
παραβόθηκ® σήμερα το απόγευ 
μα στη Χώροφυλαική Ρεθύμνης 
ο δράστης του φόνου του αδε 
λιμού του Αστρινος ΣίφακιανΙά- 
κης.

(Ερώτώμενος γιατί σκότωσε 
τον αδελφό του ο δράστης εί 
,πε ότι τους λόγους που τον έ 
σπρωιξαν στην πράξη του θα 
τους πει. στον Εισαγγελέα και 
τον Ανακριτή.

Στο. μεταξύ η γυναίκα ταυ 
δράστη Αικατερίνη που κλήθη 
ικε από την Αστυνομία Μίενιδί 
ου να καταθέσει, κατέθεσε άτι 
βιάσ'τηίκε δυο φορές αϊτό τον 
άδΙελφό του άνδρα της τον πε 
ρασμένο χρόνο που έμεναν 
κ'άι αύτοί σίτο χωριό τους Πηι 
γή Ρεθύμνης.

Εξ αιτίας δε αυτού του γε 
γονότος ο Αστρινος πήρε τη 
γυναίκα ταυ και τα 4 παιδιά 
του και. φύγανε για την Αθή 
να τον Αύγουστο. Εγκαπασίτά- 
θηικαν στο Μενίδι όπου και
προσπάθησε να ερτ/αστεί 
αυίΗΜίνητνατής.

ι»ς

Στο μείταξύ Αυγούσίτου και ε 
δώ διάστημα είχε ζητήσει από 
τους γονείς του να του δώσουν 
τοι μερίδιο της περιουσίας του 
για να το πουλήσει και να α 
γοράσει αυτοκίνητο να το* εκ 
μεταλλευτεΙΪ. Στην πρόταση ό 
μως αυιτή του Αστρννού, αντό 
δραϊσίε έντονα α αδελφός του 
Και αυτή προφανώς η στάση 
του επηρέασε τον Αστρινο (πα 
ράλληίλα πάντα με τον βιασμό 
της γυναίκας του) να πάρει τό 
λικά την απόφαση να τον σκο 
τώσει.

ΘΑ ΕΚΔ1ΚΑΣΘΕΙ 

’Απόπειρα βιααμοϋ τήν 
Τρίτη ητό Κακουρνιοδικεϊο

ΑΠΟΠΙΕΙ ΡΑ βιασμού θα εκδ ι κα 
σθεί στο Κακουργιοδιικείο της 
πόλης μας την ερχόμενη Τρίτη 
15-Ί-86.

Κάτηγορούίμενος είναι ο Μάνό 
λης Δ. Κουναλάικης κάτοικος Ιε- 
ράπητρας.

Σύμφωνα μιε το κατηγορητή­
ριο ο παραπάνω στις 17 Μορτί 
ου 1984 προσπάθησε κοντά στο> 
γυμναστήριο της Ιεράπετρας να 
βιάσει την Σουηιδέζα Λοφ Μαρκ 
Σάρα Λόχον.

Η ποθούσα έβαλε τις φωνές με 
•αποτέλεσμα ν' ανατρέψει τα σχέ 
δια του Κουναλάικη.

Ο Μ. Κουναλάικης αρνείτσι την 
κατηγορία και λέει ότι σκοπός

του δεν ήταν να βιάσει την Σαυη 
;δέζα·. Συγκεκριμένα, και όπως ι- 
ισχυρίζεται στην απολογία του, 
η Λαφιμσρ κ Σάρα τού έκα νε ώτο- 
ιστοπ κοντά1 στο Γυιμιναστήριο 
της Ιιεράπίετρας. Όταν άνοιξε 
την πόρτα· κα ι .μπήκε μέσα ένοιω 
σε ένα «παράξενο» συναίσθημα· 
που προερχόταν από το άρωμα 

• που είχε καθώς πήγε να της κλεί 
σει την πόρτα. Αυτό τον ώθησε 
να της πιάσει το στήθος.

Αμέσως κατάλαβε το λάθος 
- του και της ζήτησε συγγνώμή· 

Αυτή όμως δεν κατάλαιβε «σι έ­
βαλε αμέσως τις φωνές που εί­
χαν αποτέλεσμα να δήμιουργη 
θεί το περιστατικό.

ΣΟΒΑΡΑ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΧΘΕΣ ΣΤΑ ΚΙΑΛΙΑ Πρόταση προς τό Δημ. Συμβούλιο

Οί κάτοικοι έμπόδιοαν το νεωτρυπανο
νά κάμει μεώτρπεη τοϋ Δήμου Ηρακλείου

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ κ· ΚΑΡΕΛΛΗ
ΣΟΒΑΡΑ επεισόδια απειλήθηκαν χθες στα Μάλια, όταν 
η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης και Αποχέτευσης Η­
ρακλείου, έστειλε εκεί συνεργείο της, για να κάμει γεώ­
τρηση στο ιδιόκτητο οικόπεδό της, που βρίσκεται 
στην περιοχή.
ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ, ξεσηκώθηκαν οι κάτοικοι της Κοινό 
τητας και αποφασισμένοι να εμποδίσουν με κάθε τρό

Αναλύτικίόΐτερα, η καΐτασίτα- 
ση εξελίχθηκε ως εξής:

Στις 7 περίπου to πρωί χθες, 
όπως διαβε'βαιώνει το Δ.Σ. της 
ΔΕΥΑΗ, στις 4.20 όπως, λένε 
σι κάτοικοι της περιοχής, έφθα 
σε στο· ιδιόκτητο οικόπεδο των 
Μαλίων το συνεργείο και φυ 
σικά το γεωτρύπανο.

«Αιειυθέ'τηισε» όπως μας είπε

no την γεώτρηση, δημιούργησαν τέτοιες συνθήκεζ γύ- 
ρω από το συνεργείο, ώστε προκάλεσαν επέμβαση του 
Εισαγγελέα και τον ανάγκασαν να δώσει εντολή για 
την απομάκρυνσή του.
Η ΟΛΗ κατάσταση οδήγησε στην άμεση αντίδραση 
του Δ.Σ. της ΔΕΥΑΗ, του οποίου ο Πρόεδρος κ. !Κα- 
ρελλης, έκανε χθες το βράδυ αυστηρές δηλώσεις.

ο κ. ΜαηβαίτούΜης· τον γύρω
χώρο, «ικατέστρειψ,ε» τράφους 
όίπως υποισιτήριξαν οι Κάτοικοι, 
και ο Πρόεδρος της Κοινότη’ 
τας κ. ■ Γ|ρ. Χάτςηγιαννάκης 
και επεχείρησε ■ ναι αρχίσει τις 
εργασίΐες του.

Την ίδια όμως ώρα, οι καμι 
πάνες των εκικληισιών της Κοι 
νάτηιτας είχαν αρχίσει να ξεσηι 
κώνουν τον κόσμο. Λίγο· μετά, 
δεκάδες Μαλιώΐτες είχαν συγικε 
ντρώιθεί στον χώρο της νεόΛρη 
σης και εξαγριωιμένοι απειλοΰ 
σαν συνεργείο και γεώτρύπα- 
νο. Συγκόκριιμένα, σύμφωνοι 
με 'επίιση'ιμη καταγγελία που έ 
γίνε απο την ΑΒΥΑΗ, εφόδια

Εξαγριωμένοι οι Μαλιώτες, γύρεψαν (και πέτυχαν χθες) την απομάκρυνση του owspYtii- 
αυ της ΔΕΥΑΗ. (Φωτορεπορτάζ: ΔΡΟΣΟΣ).

σίρένοι pe σόκΚους πριονίδια
ικαι πετρέλαιο απείλησαν 
κάψουν to αξίας 15 περίπου 
•καιτομ. γεωτρύπανο.
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ΙΗΤΟΪΝ ΣΤΓΚΡΟΤϋΣΗ HIIPOIIH’ 
ΒΟΜίΠΟΜΟΙίΙΙΜβΙΟΙΙΙΠ

Ο ΑνΤίδήμαρχος κ. Μαν. Κυ 
ριακης και τέσσερις Δημοτικοί 
Σύμβουλοι ο» κ.κ, Λαμιτρίνός 
Σκεττεντζής, Ματζαπετάκης και 
Πετρακογιώργης ιπτέβολαν στο 
Δημοτικά Συμβούλιο ττρότοιση γι 
α να συγκροτηθεί επτιτροττή για 
βσήβεια προς Τον λαο Της Αι 
θιοττίας.

Η πρόταση έχει ως εξής:
Κύριο» συνάδελφοι

Τον τελευταίο καιρό πληθαι 
νουν οι προσπάθειες που γίνο 
ντου σ όλη Την Ελλάδα αλλά 
και σ όλο Το κόσμο για επεί 
γουσα βοήθεια προς τον δοκι 
ίμαζόμενο λαο και ιδιαίτερα 
προς τα τταΐδιά της Αιθιοπίας 
(ΤιστεύονΤας ότι ο Δήμος Ηοα

κλεί αυ δεν θα έιτρεττε να λει 
ψει οπτό Την παγκόσμια αυΤη 
προσπάθεια προτείνω την εκλο 
γή μίας Επιτροπής που θα συ 
ντονίσεί κάθε δυνατή προσπά 
θεία σε συνεργασία με τους 
φορείς της πόλης μας που θα 
ήθελαν να πάρουν μέρος σ αυ 
-ιήν την κίνηση για βοήθεια 
προς το λαό της Αιθιοπίας.

Ηράκλειο 7)1)11985 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ 
Αντιδημαρχος Ηρακλείου 
Δηιμοτικοί Σύμβουλοι 
Βασίλης ΛαμΙπρινός 
Κυριάκος Σκεπεντζής 
Στέλιος Ματζαπετάκης 
Ηρακλής Πετρακογιώργης
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ΑΑΗ8ΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Πολλή η βαβούρα ήι αυτό το 
Καζίνο της Πάρνηθας. Από 
τσν καιρό· που το στήσανε — 
και πάνε δάκαετίές— π;χ>βλη- 
•μα'τικό βγήκε.

,Δεν είναι στις προθέσεις της 
στήλης ναι ασχοληθεί1 με την 
πολιτική πλευρά του θέματος 
όπως έχει δηιμιουργηθεί τσν 
τελευταίο καιρό. Αυτός καθ e 
αυτόν ο θεσμός των Καζίνων, 
είναι η ενόχληση;, πιστεύει η 
στήλη.

Το αν κάποιίος ταμίας δάνει 
ζει κάποιους χαμένους για να 
συνεχίσουν να παίζουν, και1 φυ 
σικά δάνειζε με το αζημείωτο,
αυτό είναι η λεπτομέρεια. Ή
ίμια από τις λεπτομέρειες της
αμαριτωλής σύνβεισης τοι> ό-
λου θεσμού της νομιμοποιημέ­
νης αλληλοκλαπής.

Γιατί· μη μου πήτε πως δεν 
είναι τυχοδιωκτισώις όλη αυ 
τή η ιστορία. Τ&τοιος είναι, 
μόνο που φοράει φράκο, ψηλό· 
καπέλλο, και παπιγιόν. Τυχο 
διώκτισμός υψηίλού επιπέδου, 
που ωστόσο δεν έχει καμιά 
διαφορά από τον κάθε είδους

ση τ' αφήνει ελεύθερα, στη 
δεύτερη τα απαγορεύει. Δεν 
μπορεί νάνοι συγχρόνως ελεύ 
θεραι και απαγορευίμένα, γιατί 
κάτι τέτοιο είναι διχασμός 
της νομικής προσωπικότητας 
του κράτους.

Αν δηιμιουργούνται κοινωνι 
κά δράματα με τον τυχοδιω­
κτισμό των τυχερών παιγνι- 
διών, δεν δημιουργούάται μό­
νο για κείνους που παίζουν το 
μεροκάματο τους στο ζάρι, αλ 
λά και γΓ αυτούς που ξετινά­
ζουν κολοσιαίες περιουσίες 
στη ρουλέττα και τον τον μπα 
καρά. Πόσαι ναυάγια δεν σέρνο 
νται στα ρείθρα των δρόίμων, 
γιατί ξετινάχτηκαν κάποιο βρώ 
δυ στα καζίνα που λειτουργούν 
καθ' όλα νομότυπα; Για τους 

• ανθρώπους αυτούς, που είναι

τυχό&ι«κτίσιμό. Και είναι πα- 
ράξένο, πως ένας τέτοιος τομέ 
ας δεν καταργήθηικε από την 
Κυβέρνηση· που επιχειρεί αλλα 
γή.

Έχει κι άλλη φορά ασχολη 
θεί η στήλη με το χαρτοπαί­
γνιο κα τα λεγάμενα τυχερά 
παγνίδα. Κι έχει εκφράσει την 
απορία της, πώς συμβαίνει ώ­
στε ένα και το αυτό θέμα, να 
αντιμετωπίζεται με διαμετρικά 
αντίθετα ιμέσα. Δυο μέτρα και 
δυο σταθμά. Αν χαρταπαίζέι β; 
πολίτης δίχως τις ευλογιές της 
πολιτείας είναι ...παράνομος. 
Αν ξετινάζει περιουσίες ολό­
κληρες στα καζίνα ή στα λα­
χεία και τα Προ-Πο, είναι...νό 
μίμος! Αν το «βιδάνιο» το παί 
ρνει ο ιδιώτης είναι παράνο 
μος. Αν το εισπράττει το κρά 
τος, είναι...οικονομικός πόρος!

Λεόντεια λογική. Προφάσεις 
και δικαιολογίες, θα βρεθούν 
βέβαια πολλές προκειμένου να 
αιτιολογήσει το κράτος αυτή; 
του τη στάση. Όμως ηι ουσίά. 
του θέματος, δεν αλλοιώνεται. 
Ή δέχεται τη χαρτοπαιξία· και 
τα τυχερά παιγνίδια, ή. δεν ·τα 
δέχεται. Στην πρώτη· περίπτω

η «προστασία» του νομάθετη; 
Αν μιλάμε για προστασία.

Τί τα θέλει, λοιπόν, τα κα­
ζίνα το κράτος αν πραγματικά 
ενδιαφέρεται για τους πολίτες 
του, φτωχούς και πλούσιους; 
Και γιατί τα έχει εντάξει στον 
ΕΌΤ;

Θά πει ίσως: Τα διατηρούμε 
σαν πόλο έλξεως ξένων και 
πύλες εισόδου ξένου συναλλά 
γματος. Λογική η απάντηση·, 
μα μηι πειστική. Γιατί τότει, 
και αφού απαγορεύεται για 
τους Έλληνες η χαρτοπαιξία, 
θα έπρεπε να απαγορεύεταί και 
η είσοδός τους στα καζίνα. Α 
παγόρεύεται; Ναι, αλλά για 
τους πολλούς των μικροεισοδη 
μάτων. Για τους άλλους επι- 
τρέίπεται, αδιάφορο αν μπαί­
νουν πλούσιοι, και βγαίνουν 
άχι σπάνια χρεοκοπημένοι.

Ερωτάται όμως: Είναι ή 
δεν είναι ίσοι όλοι οι Έλλή- 
νές απέναντι στο ΐ'όμο; Και, 
τότε, πώς τα περιουσιακά στοι 
χεία και το εισόδημα, επιδρούν 
σαν καταλύτες στον νόμο για 
τη χαρτοπαιξίά; Ας μην , κορο 
'ι'δευόμαστε. Το κ,ράτος ενδια 
φέρεται για οικονομικούς πό­
ρους. Και οι τέτοιοι πόροι δέν 
έχουν...οσμές, όπως εδίδαξε α 
ΒεσΙπασιανός. Αυτό είν' όλο, 
μόνο που δεν έρχΗται και τό 
σο, στα μέτρα ενός σοσιαλι­
στικού μετασχηματισμού.

Σλ Σίτουρακάκης

ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΓΙΑ ΚΑΘΙΕΡΩΣΗ ΤΗΣ ΑΠΛΗΣ ΑΝΑΛΟΓΙΚΗΣ

Σήμερα ΠΕΜΠΤΗ 10 Ιανουάριου, 8 μ.μ.
ΠΛΑΤΕΙΑ ΛΙΟΝΤΑΡΙΩΝ.

Ομιλητής θα είναι ο σύντροφος Κώστας Σειρηνίδης 
απότακτος Ταγ)χης.

«ΦΕΣΤΙΒΑΛ πίτας» θα μπο- 
ρουσάρε να πούμε το έθιμο της 
βασιλόπιτας που ασκείται την ε­
ποχή αυτή. Αρχίζει από την πρώ 
τη του έτους και κρατάει μέχρι 
την αρχή του Τριωδίου, τις Α- 
πόκριες δηλαδή. Σωματεία, Σύλ 
λόγοι, Εταιρείες, Οργανώσεις, 
Γραφεία, Καταστήματα·, σπίτια 
προκαλούν εταίρους, φί­
λους, γνωστούς και κόβουν την 
πίπα τους. Με την πληθώρα δε 
των Συλλόγων που εχωμε, δεν ξέ 
ρει κανείς σε ποιό να πρωτοπάει.

του ένα «χαρτί» γνήσιο ή κάλ­
πικο.

★
ΓΙΑΤΙ αυτό συμβαίνει απ' ά­

κρου εις άκρον της Ελλάδας. Δεν 
κοταδέχανται άλλες δουλείες, αλ 
λά πολιορκούν τις Κρατικές Υπη 
ρεσίες, τις Τράπεζες, τους Οργα 
νισμούς, για ναι εκπορθήσουν πα 
ση θυσία μιά, θέση. Με τόση επι­
μονή μάλιστα· σαν να έχουν σύμ 
βάση με το Κράτος να τους βρει 
θέση «επί τη εμφανίσει» όπως ε­
ξαργυρώνει τα χαρτονομίσματα.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Μαλίων κ. Γρ. Χατζηγιαννάκης, συ­
ζητά με την συντάκτιδά μας κ. Μ. Κωστοβασίλη, που πήγε στον 

τόπο των επεισοδίων.

Ισχυρή αστυνομική' δύναμη 
πόυ εστάλη στον χώρο της γε 
ωτρήσεως δεν μπόρεσε να επι 
•βάλει κάποια τάξη. Ο Αντιει­
σαγγελέας που επίσης εφθασε 
εκεί, εκτιμώντας προφανώς, ό 
τι απειλούνταν πραιγμίατικά η 
σωμμίτική ακεραιότητα ανθρώ­
πων, έδωσίε εντολή για την α 
πόμάκιρυνσηι του συνεργείου, 
πράγμα το οποίο και· έγινε.

Εξαγριωμένοι οι κάτοικοι 
της περιοχής μας δήλωσαν, ό 
τι η) ποσότητα και η. ποιότητα 
τόυ νερού των Μαλίων κινδυ 
νεύει, και γΓ αυτό το υπερα­

σπίζονται. ■ ·
«Το συνεργέίο είΜε και ο 

Πρόεδρος της Κοινότητας, ήρ 
θε αυθαίρίετα, και έκανε ζημιές 
σε τράφους. Το Ναμάριχιιακό 
Συμβούλιο είχε αναστείλει την 
απόφαση για την γεώτρηση·. 
Είναι συκοφαντία όΗι εμπορευ 
όμαοίτε το νερό, ή ότι καθοδηι 
γούμαστιε από διάφορα κέν­
τρα. Καθοδηγούμαστε από το

δικαίωιμά μας να έχομε νερό».
ΟΙ ΔΗΛΏΣΕΙΣ
ΤΟΥ κ. ΚΑΡΕΛΛΗ

Η γοώτρηισ,η που &πρόκειτο 
να γίνει επισίήμΐαινβ χθες . βράδυ 
α Πρόεδρος της ΔΕΥιΑιΗ Δή­
μαρχος κ. Καρέλλης, ήταν σε 
υνίτικατάσταιση άλλής αποτυ- 
χούσης. Έχομε είίΜε, όλες τις 
νόμιμες προϋποθέσεις αλλά και 
την υποχρέωση για να υπόριά- 
στιάτούιμΕ τοι δικαί'ωίμα των 
100 και πάνω χιλιάδων, καΐτοϊ 
,κων του Ηράκλέίΐου να,έχομν 
νειρό να πίνουν.

.Αναλυτικότερα, οι δηλώσεις 
του κ. Καρέλλη είναι οι «κό- 
λσάθες:

Έχοντας εμπνευστή· και επι 
ικεκραλής των τον Πρόεδρο της

ΟΙ ΠΙΤΕΣ μπήκανε στην κοινω 
νική μας ζωή και αποτελούν την 
καλύτερη ευκαιρία για δημόσιες 
και οικογενειακές σχέσεις. Πολ- 
λ«ές φορές είναι η αφορμή και το 
πρόσχημα για περαιτέρω γενναίο 
φαγοπότι και διασκέδαση. Όχι 
σπάνια δε (οι μέρες που ναι) και 
για χαρτάκι. Που αρχίζει συνή 
θως φιλικό, «ψιλό» με μικροπο- 
σά όταν κάμει όμως μερικούς γό 
ρους και ζεσταθεί, χοντραίνει, α­
γριεύει· και μπορεί να καταπιεί 
και περιουσίες. Έτσι από χαρού. 
ιμενη τελετή όπως είναι η. πίτα 
μπορεί να καταλήξει σε τραγω­
δία.

ΚΑΛΟΝ ΕΡΓΟΝ επιθυμούν λοι 
πόν οι νέοι μας, αλλά με την τα­
κτική τους, «δημόσια; θέση ή τί 
ποτέ» από το ενα μέρος αυξά­
νουν — υπερσιτίζουν — την α­
νεργία και τορπιλλίζουν την Κρα 
τική προσπάθεια να μειωθεί ή να 
συγκροτηθεί και οπό το άλ 
λο, να, υπάρχει έλλειψη εργατικών 
■χεριών σε άλλους τομείς της πα 
ράγωγής και μάλιστα της γεωρ 
γικής, όπου το ημερομίσθιο του 
εργάτη έχει φτάσει αισίως τις 
4-.000 δραχμές!

ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΙΤΑΛΙΚΗ ΠΡΟΕΔΡΙΑ

Βά ένταβεϊ η προοπάΒεια
προωθήσεως αίτημάτωυ οτήυ ΕΟΚ

9ΜΕΛΗΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΣΤΗ ΡΩΜΗ
ΑΘΗΝΑ 9 (ΑΠΕ)—·

Η Ελλάδα θα εντείνει τις 
■π-ρσσττάθεΐες της για Την προω 
θηση των αιτημάτων της στην 
ΕΟΚ κατά την διάρκεια της 
Ιταλικής προεδρίας.

Αυτό διευκρίνησε. ο υφυπου 
ργός εξωτερικών κ. Θ. Πάγκα 
λος αναφερομενος στις προσε 
χείς επαφές του με την ΙΤαλική 
πρεδρια της ΕΟΚ.

Ειδικότερα, ο κ. Πάγκαλος α 
νίέφερε ότι στις 25 Ιανουάριου 
Φιμ'ελης ελληνική αντιπροσωπεί 
α υπο τον ίδιο, θα βρίσκεται 
στην Ρώμη για συνομιλίες, δια 
ρκειας μιας ηίμέρας, με την 
Ιταλική προεδρία. Οι συνάμιίλι 
ες, θα πραγματοποιηθούν στο 
υπουργείο εσωτερικών της Ιτα 
λίας. Στην διάρκεια της συνά 
ντήσης η Ελληνική πλευρά θα 
κάνει μια ευρυταΤη ενημέρωση 
της ιταλικής προεδρίας, πάνω 
στα ελληνικά αιτήματα και θα 
εκθέσει τις απόψεις Της για ό 
λα τα κοινοτικά θέματα. Η5η

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΛΩΡΕΑΙ

—Η κ. Στέλλα Καρνίκη κα
τέβεσε στα γραφεία (μας δρχ 
5000 βις μνήμην της μητέρας 
Της Χαρίκλκίας υπέρ του ΚένΤ 
ρου Ειδικών Παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδωνι

— Εις μνήμην Αννας Ανδρεα 
δάικη και με Τη συμπλήρωσή 
4 χρόνων από του θανάτου Της 
τα παιδιά της κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ 10000 υπέρ 
του Κέντρου Ειδικών! Παιδιών ο 
Αγιος Σπυρίδων.

,πάντως, ο κ Πάγκαλος συναν 
Πησε τον Ιταλό ττρέσβυ στην 
Αθήνα τον οποίο ενηιμίέρωσε για 
τις ελληνικές οττόψεις όσον αφο 
ρά τα κοίνατικά θέματα.

(Εξάλλου, πριν από τηιν με 
ταβαση της ελληνικής αντιπρο 
σωρείας στην Ρώμη, α κ. Πάγ 
καλός θα συναντηθεί με Τους 
πρέσιβείς των άλλων κρατών— 
μελών στην διάρκεια γεύματος, 
που θα παραθεσει Την ερχσμβ 
νη, Δευτέρα, ο Ιταλός πρέσβυς 
στην Αθήνα καί με τους οποί 
ους θα ανταλλάξει απόψεις, γι 
α Τα μεγάλα θέματα της ΕΟΚ.

Ηδη, η χωρά μας — είπτ
Ο κ. Πάγκαλος —έχει ανα 

λάβει μια πρωτοβουλία για την 
αναβάθμιση· της εργασίας που 
γίν,έται στα διάφορα Κοινοτι­
κά όργανα, ώστε να προωθεί­
ται η, λή|ψη> αποφάσεων και α 
πό κατώτερα όργανα της ΕΟΚ 
7(]έπίιπεβο μίονίίμων αντιπρόσω­
πων π.χ.), και να μην χρε'όζδ 
ται όλα τα έπιμέρόυς θέματα 
να φθάνουν σε συνόδους κορυ 
φής (όπως ατυχώς έχει συμβεί 
αρκετές φορές).

Τέλος, αναφερόμενος στο θέ 
μα της Ελληνικής στάσης οπέ 
νανίτι στη διεύρυνση, ο κ. Πά 
γκαλος, επανέλαβε την Ελλη­
νική) άποψη για την σύνδεση

ραιγνιώρισηι υποιχρεωβιεων που 
έχει ήδη1 αναιλάβε ιη J3OK.

(Μετά την Ρώμη, jo υφυποί ρ 
γός κ. Πάγκαλος θα μεταβ'ά 
στις Βρυξέλλες, προκειμένου 
να σιίιετάσχει στο πρώτο Συμ 
βούλιο των Υπουργών Εξωτε 
ρικών της Ε1ΟΚ για το 1985 
(281—129 Ιανουάριου)

Κατά την διάρκεια της πα 
ραμονής του στις Βρυξέλλες, 
οκ. Πάγκαλος θα συναντηθεί 
με την νέα και την παλιά Ευ 
ρωίπαΓκή Επιτροπή.

του θέματος της διεύρυνσης 
της ΕΙΟΚ με την υιοθέτησή;, 
των Μεσογειακών πρόγραμμα- S· 
των .και την υλοποίηση των α 
ποφάσίεων του Φονταινεμιπζ-ο). 
Αλλά, πρόσθεσε άτι, δεν θα 
πρέπει κανείς να περιμένει ό­
τι η Ελλάδα θα απαποιηθέί των 
αιτημάτων της και των απαση 
σεων της. Είμαστε πολύ συζη 
πόσιμοι είπε ο υφυπουργός, αλ 
λά όχι όταν πρόίκενται για πα

— Η οικογ. Παντελή Λασίθι 
ωτάκη και ηι κ. Τιτί κα Κοντά 
ξάκη κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ 3000 εις μνήμην της 
θείας των Μαρίας Β. Λιοδάκη 
και αντί στεφάνου όπως διατε 
θουν 1. δρχ 1500 υπέρ του op 
φανοτροφειου ΙΑΚ ο Αγιος Μη 
νάς 2) δρχ 1500 υπέρ γον Κέ 
νερού Ειδικών Παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων.

*AilAavtiK0 
tnA.242880

Ο Δήμαρχος κ. ΚαρύλΜς

Κοινότητας και το Κοινοτικό 
Συμιβοϋλιο των, 200—250 κά 
τοικοι της Κοινό'τη|τας Μαλί- 
ων πλήρως οχλιοποιηθέντες, 
δεν επέτρεψαν στους υπεύθυ­
νους της ΔΕΥΑΗ και. στον ερ 
γολάβο κ. Γιαννούση να αρχί 
σουν καν τις εργασίες για την 
(έναρξη υδρευτιικιής γεόΑρηίσης 
σ'την περιοχή όπου βρίσκονται 
και οι άλλες δημοτικές γεωτρή: 
σεις.

Όι 200—250 εξαγριωθέντες 
κάτοικοι των Μαλίων δεν εσε 
βίάσθηκαν ούτε τη δύναμη της

Συνέχεια στη 4η σελ.

Τι είναι Sammy*;
Sammy's είναι.....

Εστιατόριό τύπου fast food, καλύπτει την αναγκη του 
σημερινού πολίτη γιο γρήγορο υγειινο φαγητό καλής 
ποιότητας καποια ωρα πριν μετά η κατα τη διάρκεια της 
εργασίας του χωρίς χαοιμο πολυτίμου χρονου
Ανετο, οε ολους τους χώρους μοογειο 80 τ μ παταρι 85 

τ μ πλατεία)
Ευχάριστο, με χρώματα κοκκινο και λευκό που ουνδυα 

ζονται με ό πράσινο των εσωτερικών φυτών δημιουργών 
τας ενα θαυμαοιο μονοπωλιακό περιβάλλον με την 
εξαιρετική ουμβολη εηιλεγμενης μουοικης
Η αιθουοο ιπανω και κατώι εξαεριζεται και είναι 
προγραμματισμένο ειδικό ουατημα κλιματιομου
Οι άνθρωποι του ξεκινούν με πιστεύω Τον οεβαομο 

γιο τον Ηρακλειώτη καταναλωτή τη φιλόξενη εξυπηρετη 
ση για τσν επισκέπτη την ειδική φροντίδα για τα παιδια 
Το επιβεβαιώνει και το τριπτυχο του SAMMY S

• σταθερή ποιότητα
• επιμελημένη καθαριότητα
® γρήγορο και άψογο σέρβις

Δεν περιορίζονται σε ενα προσφερομενο είδος αλλα οέ 
μια ποικιλία απο τις πιο νόστιμες λιχουδιές και σπεσιαλιτέ 
απο διάφορο μέρη του κοομου για να παρέχεται η 
δυνατότητα επιλογής στον πελάτη και κυρίως στον
εργαζόμενό νο 
οε καταπληκτικό

Η νοστιμιά 
σπίτι!..........,

γεύεται κάθε μέρα καπ το διαφορετικό 
φιλικές τιμές
του SAMMY S πακέτο και για το

y.· ' ?
Λιοντάρια Τηλ 283 675 - > Γ .

ΕΚΤΟΣ ΟΜΩΣ από τις πίτες 
του Άη Βασίλη που είναι παλιό 
βυζαντινό έθιμο και μας δένει με 
την παράδοση, έχομε και την τε 
ράστιία πίτα, του Κράτους. Την 
οποίαν όλοι ορέγονταιι κιαι προ- 
σπαβούνε να πάρουν μέρος στο 
κόψιμό της και προπαντός οι νέ 
οι. Όσοι εξασφαλίσουν ένα μι­
κρό έστω ή ένα μέτριο κοιμιμάτι, 
που κάθε τόσο θα μεγαλώνει, λύ 
νουν δια βίου και με τον καλάτε 
ρο τρ.όπο το πρόβλημα της ζωής 
των.

ΓΙ ΑΥΤΟ η Κρατική πίτα έχει 
γίνει μοναδικός στόχος και σκο­
πός ζωής για τη νεολαία μας. Το 
Κράτος, βλέπετε, είναι ο κολύτε 
ρος εργοδότης. Βολικός, επιεικής, 
ανεκτικός, καλοπληρωτής και 
σπάνια ελέγχει την προσφορά, 
του κάθενός. ΓΓ αυτό· και η από 
δάση στο δημόσιο τρμέαδεν βρί 
σκεται πάντα σε ζηλευτά επίπε­
δα.

Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ Ιάκωβος, νομί 
ζω, γράψει για τους μνηστήρες 
Επισκοπών, που ήσαν φαίνεται 
πολλοί και τότε: «Ει τις Επτσκο 
πήν ορέγεται καλόν έργον επιθυ­
μεί». Το ίδιο θα μπορούσε να λε 
χθεί και για· τους μνηστήρες της 
Κρατικής βασιλόπιτας, που είναι 
μάλιιστο1 μυριάδες και απαιτητι­
κοί, μέχρι φορτικότηιτος. «Ει τις 
δημοσίαν θέσιν ορέγεται καλόν 
έργον επιθυμεί». Αλλά και να μην 
π-εριφρονεί τις άλλες ευκαιρίες 
που παρουσιάζονται για να δου 
λέψει, επειδή έβαλε στην τσέπη

ΣΕ ΑΛΛΕΣ χώρες οι πτυχιού- 
χοι και Ανωτάτων ακόμη Σχο­
λών, δεν περί φρονούν και δεν α 
ψήνουν ανεκμετάλλευτες τις ευ­
καιρίες να δουλέψουν σε όποιο 
τομέα παρουσιαστεί εργασία και 
ότον πΐιο ταπεινό ακόμη. Γιατί 
δεν υπάρχει ταπεινή εργασία ό- 
ταν είναι τίμια. Και χειρώναίκτες 
διπλωματούχοι επιστήμονες ερ­
γάζονται, και ανθρακωρύχοι και 
οδηγοί σε λεωφορεία ή φορτηγά 
και ναύτες και οδοκαθαριστές. 
Εδώ, άπαξ και βάλουν στην τσέ 
πη το απολυτήριο του Γυιμνασί 
ου, νομίζουν πως απέκτησαν φτε 
ρά και δεν καταδέχονται άλλες 
δουλειές παρά κάποια· θέση με 
γερό μηνιάτικο.

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για μια νοοτρο­
πία που πρέπει να χτυπηθεί κια ι α 
μέσως μάλιστα με μια διαφώτι­
ση από τα μαθητικά θρανία κι 
άλας. Να εξηγηθεί στους μαθη 
τές ότι ται γράμματα που μαθαί 
νουν είναι για να μορφωθούν και 
ινα γίνουν καλύτεροι πολίτες και 
όχι κατ' ανάγκην υπάλληλοι στο 
Δημόσιο· ή σε άλλους Οργανι­
σμούς. Και ότι το Κράτος μπο­
ρεί να> παίρνει τους καλύτερους 
στη δουλειά του όχι όμως αναγ 
ικαιστιικά όλους επειδή απλώς έ­
χουν ένα χαρτί στην τσέπη. Και 
να φροντίσουνε να βρούνε δου 
λειά οπουδήποτε τους παρουσία 
στεί και όχι να1 περιμένουν κατ' 
ανάγκην διορισμό. Κάτι τέτοιοι 
θα ήτιανε χρήσιμο και για· το Κρά 
τος και για τους ίδιους. Και ίσως 
ελάττωνε και τις στρατιές των 
αδιόριστων και.των μνηστήρων 
της «πίτας»

Κωστής Φραγκούλης

ό νέος συμπαγής ατομικός λέβητας. Λειτουργεί Uf πετρέλαιο για τρραστια 
οικονομία. Εχει καυστήρα, κυκλοφορητή και πλήρη πίνακα για ρύθμιση 
θερμοκρασίας και σωστή λειτουργία. Το μέγεθος του δεν είναι μεγαλύτερο 
από ένα πλυντήριο. Τοποθετείται εύκολα στην κουζίνα ή σε άλλο χώρο 
του σπιτιού. Σας παρέχει αυτόνομη θέρμανση στο διαμέρισμα ή στην 
μονοκατοικία ανάλογα με τις ανάγκες σας και τις συνθήκες της ζωής σας

ΙΤΑΛΙΑΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 
ΘΕΡΜΑΝΕΗ

-ΠΤ—Τ,. ·»^.-■.;·■■
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Κανιαδάκης Γιώργος 
Μοσχόβη Ιωάννα

Η κ. Μοσχόβη 6α δεχθεί 
χαρητήριες επισκέψεις στις

συγ 
12,

13, 14 Iανουαρίου. Αμπελόκη­
ποι 84.

Η κ. Κανιαδάκή' θα δεχθεί 15, 
16,17 Ιανουάριου, Σολωμού 41.

ιύ xAritrnno
Η Ενορία Αγ. Τίτου θερμά 

ευχάριστοι του ςκάτωθι όωρηπ 
τές για τα οντίστοεχα πασά που 
πρόσφεραν:

α) Στ« έργα του Ναού:
— κ. 
3000

Είμμ. ΠίΒΚΜ/πσύκη άρχ-

Σοφία Τσικνιώ δρχ 
Σκεύω ΨαΙλπάικη,

1Q00 
δρχ.

5000 στη μνήμη ταυ συζύγου 
της Μιχαήλ.
— κ. Εμμ. Τσαπάκη δρχ 2000 
— Κ. Μαρία Λιόκαλου δρχ. 
3000 στη μνήμη, του συζύγου 
της Δημητρίρυ
— κ. Ευάγγελο Χουρδάκη δρχ 
5000.
— κ. Νικόλμο Σκαρβελάκη' 
δρχ. Ι00Ο, στη μνήμη, Ιωάννου 

- κ. Αιμιλία ΜαυμάΙκηι, δρχ.
2000 στη μνήμη του συζύγου 
της Ιωάννου.
— κ. Ευαγγελία Ουστομανωλώ 
κη, δρχ. 2000 στη μνήμη του 
συζύγου της Ιωάννου.
— Οικαγ. κ. Ζαχαρία Μδυρτζί 
δη, δρχ. 3000 στη, μνήμη ΒίΚυ 
Τσαγκαράκη.
— Οικογ. κ. Εμμ. ΑποσΤολί-
δη; δρχ. 2000 στη 
Τσαιγικαράικη.
— κ. Γεώργιο και 
ρνάκη, δρκ· 2000 
Βίίκο Τσαγκαράκη.

μνήτμη, Βύκν

Τιτίίκα Σμυ 
στη μνήμη

β) Στο Κέντρο Νεότητας
— Οικογ. Αντωνίου Οικονομά 
κτι, δρχ. 2000 στη μνήιμη. Μα­
νόλη; Ασκοζυλάκηι.
— Οικογ. Αντωνίου Μανδαλε 
νάκη δρχ. 3000, στη μνήμη 
Κ ώστα Κμρνομουράκη.
—“ Οικογ. Στέλιου Κεφαλογιάν 
νη; δρχ. 5000 στη μνήμη, Βΐκυ 
Τσαγικαρώκη.
— Οικογ. Μιχ. Ταλτάκη δρχ. 
3000 στη μνήμη της κόρης 
τους Έφης.

γ) Στο Ταμείο Αγάττης
— κ. Γεώργιο Βλαστό, 
3000
— κ. Εμμ. Τσαιπάκη. άρχ 
— κ. Μιχ. Μαστοράικιι

δρχ.

5000 στη ιμ Μήμη

XXX) 
δρχ,.

των γονέων
TOU
— Κ. 
ιοοο.

Α ναισίτακτία 
στη μνήμη

Πηνελόπης.

Καριύβη, δρχ. 
της θείας της

— κ. Πόπη Φαικίολάκη δρχ. 
5000, στη/ μνήμη του αδελφού 
της Ιωάννου.
— κ. Ειρήνηι Τσαγκαράκη, δρχ 
3000. στη μνήιμη της κόρης της 
Βίικυ.
— κ. Λίτσα Κατσουλογιώριγη, 
δρχ. 3000 στη μνήμη της Βίκο 
Τσιαγικαιράικη,

ΕΠΑΝΟΔΟΣ ΙΑΤΡΟΥ

Ηπανήλθε εκ του ταξιδιού 
τοά <> ιατρός: χείιρουρχός 

κ. Ηεϋώυρυς Καρφόπουλος 
και δέχεται ως και πρόΤερον 
στο ιατρείο τού’ οδός Ζωγρϋ- 
φου αρ. 13 τηλ. 285462.

ΕΥΧΕΤΗΡΙΟ

Εύχομαι στην οικογένεια 
Ζουραράκη, ευτυχία και υγεία 
τον ΚΑίΙΝΙΟίΥίΡΠΙΟ ΧΡΟΝΟ 
και ιδιαίτερα στα αδέλφια Ζα 
χάρη και Κώστα Καλή χρονιά.

Παναγιώτης

ΑΠΟΛ.ιΩΝ:
Τα παιδιά μας οι άγγελοι
ΑΣΤΟΙΙΑ
Τί έχουν να δουν τα μάτια μου
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΑΝ
Γκρεμλινς
ΚΡΟΝΟΣ (χηρΒρινόςί
Εις μνήμην Χάρρυ Κλυνν
ΟΡ»87Ί
Ελληνική κολ - μπάνια
ΟΛΥΜΙ1ΙΛ
Γρανίτα από μελάνι 
£1NU -CTaAHU· 
Μαθήτριες στο κολλέγίο τηις 
νωμαλίας.
KRETA DRIVEIN
Αμερικάνικη ταινία

w

Μ

a

ΕΝΑΣ ΔΙΕ8ΝΗΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ

ΤΟΠΕΙΡΑΜΑΣΤΗΔΙΕΘΝΗΖΩΗ»
«ΑΜΟΙΒΑΙΑ ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ ΚΑΙ ΣΕΒΑΣΜΟΣ»

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ανοικτά 
Πετράκη 
νώ 
Ανοικτά 
Λιοδάκης

όλο το 24ωρο 
Μαρίνα οβ. Αγ. Μη|

Ανοικτά από 
Δοολουφώκης 
Λαιγουβάρβου 
τίας (παραπλ 
Ανοικτά από

από 08.00—24.00
Γεώργ. οδ. Έβανς

08.00—'20.30
Νικ. AtovTupw 
Μ. Λ. Αηιμοικρα!
Κριτζά) 

08.00—20.00
Μαρτιμιανάκη Έλλη Λ. Καλό 
καςρινού
Αιημερεύουσες και διανυκτει*
ρεύουσες κλινικές 
Άγ. Γύώμγιος 
Θκρ. ΙΚΑ 
Βενιζέίιειο 
Ασικλη,πιείο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
■Μίαρκάκη1

ΙΚΑ.
Παιθ)κ«

ΧετρΧά
Ορθ)κά

Καρβ)ικά
Οορ)κάι 

ΝΒΐυρ)ικά
Οφιίθικά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Είμιμ. Καραπιόάκης Λ. 62 Μαρ 
τύρων
Παν. Μωραί'της Α. Ικάρου
Barf. Γιαννούδης Λ. Κνωσού

ΜΙΥΛΚΑΝΊΖΑΤΕΡ
Αφοί ©εμελή Λ. Κνωσού 
Γεώργ. Κάρηατζης Λ. Χρυσο­
στόμου

. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝ. 
ΒΛΑΣΣΗΣ 

Χειρουργός — Μαιευτή­
ρας —Γυναικολόγος 

Επιμελητής Μαιευτικής 
κλινικής Βενιζελοίου 

Νοσοκομείου. 
Συνεργάτης στο ΙόιΙωπΐ 
Μαιμυτήρίο Ηρακλείου. 
Δέχαται Κυρίλλου Αου- 
ικάρεως 12. Πρωί 8ι— 
9.30 ,μόνον με ραντεβού 
Απόγευμα 5—<8 κα ι Σάβ 
βατό πρωί 19—1!2.
Τηλ. ιατρείου 
Τήλ. οικίας 
Τη)λύφ. για

Τηλ. κλινικής

287283
241184 
ραντεβού 
241689
284080 

4—215

Ι^ΜΕΛ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Βουλελακης Ανδρέας του 
Μιχαήλ και της Αντιγόνης το γέ 
νος Αλεξάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Κομ 
νιλάκη Μαρία του Εμμανουήλ 
και της Αννας το γένος Αναγνω 
στάκη που γεννήθηκε και κατοι! 
-κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Γεροθανάσης Νικόλαός του 
Ηλιο και της Γεωργίας το γένος 
Πολίτου που γεννήθηκε στο Το 
ρόντο Καναδά και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Ηλιοποϋλου Ελέ­
νη του Γεωργίου και της Μορίας 
το γένος Νιτελή που γεννήθηκε 
στην Αθήνα και κατοικεί στο Η 
ράκλίειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ ΟΙ ΑΓΓΕΛΟΙ
Η πιο ξεκαρδιστική ελληνική ταινία

Πέμπτη 10 Ιανουάριου 1985
EPT 1'

Τ0.30 Α μπε μπα μπλαμ
11.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
4.00 Α μπε μπα μπλαμ
4.30 Ο επιθεωρητής Σα ί νης
5.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η Κύπρος κοντά μας
7.00 Μαθητικές κοινότητες
7.ι30 Ενας Σερίφης γκαφατζής
8.00 Εικαστικό
8.30 Μουσικό πρόγραμμα
9.00 Ειδήσεις
9,45 Ελληνική ταινία

11.10 Ντοκουμέντο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Ολυμπισνίκες
5.10 Ταρζάν
5.30 Ροζ Πάνθηρας
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ομάδα διάσωσης
7.25 Τετάρτη εξουσία
8.00 Ενημέρωση αγροτών
8.30 Πίνακες ζωγραφικής
8.55 Ο θείος μας ο Μίμης
9.30 Ειδήσεις

10.05 Κιν)φιικές επιλογές
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 10-1-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο
08.35 Χρήσιμος οδηγός για το 

Ηράκλειο
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Ραδιοχρονογράφημα
10.20 Δίκτυο
11.05 Η Κρήτη στις Τέχνες και 

στα γράμματα
11.30 Νησιώτικα τραγούδια
11.45 Δίκτυο
12.05 Μεσημεριανό δρομολόγια
12.30 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
13.00 Ειδήσεις απ' όλη

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικό μεσημέρι
14.00 Δίκτυο
15.00 Διακοπή
17.00 Εκπομπή της Νομσρχ. επι­

τροπής Ισότητας Ηρακλ.
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
21.45 Δίκτυο

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΓ ΑΝΑΠΟΔΑ

ΤΑ ΠΛΟΥΣΙΑ “ΤΣΑΠΑ,,
TOV ΑΗΜΟΤΡΗ ΠΑΠΑΑΛΚΗ

Μέχρι προχθές δεν ήξερα τι και 
πόσα περιδρομιάζουν μερικές κυ 
ρίες που καλούν άλλες κυρίες στα 
σπίτια τους και τους προσφέ­
ρουν «τσάι». Αλλά προχθές που 
πήγε και η αδερφή μου, η Ευθύ 
μία, σε ένα τέτοιο «τσάι», έμαθα 
και κατατρόμαξα.

Μόλις λοιπόν επέστρεψε η α­
δερφή μου, στρώσαμε τραπέζι, 
αλλά αδύνατο να βάλει μπουκιά 
στο στόμα της. Παραξενεύτηκα 
και τη ρώτησα:

— Δε θα φας;
— Δε θέλω. Από «τσάι» δε γύ 

ρισα;
— Για στάσου, βρε Ευθυμία. 

Πώς μας τα λες απόψε; Μ’ ένα 
τσαγόκι του θεού που ήπιες ε­
κεί που σε καλιέσανε χόρτασες;

— Ούουυ! Πού ζεις, καημένε! 
Στο τσαγάκι που λες, βουτήξαμε 
και παξιμαδάκια...

— Α, είχε και βουτήματα το 
τσάι! Έτσι πες μου!...

— Γ ιατί δεν το κάτεχες;
— Πού να το- ξέρω; Εγώ τσάι 

άκαυγα και τσάι εννοούσα. Δεν 
ήξερα πως βουτούσατε και παξι 
μσδάκια I

Η Ευθυμία έβαλε τα γέλια:
— Πού ζεις, καημένε! Σκέτα 

θα πίναμε το τσάι;
— Δεν κάνει, ε; Δε γίνεται να 

πούμε.
— Και βέβαια δε γίνεται.
— Α, έτσι. Και δε μου λες, μή 

πως εκτός από παξιμαδάκια, φά 
γστε και τίποτ' άλλο;

Η ΕΟΡΤΗ ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ
ΤΗΣ ΜΕΣΟΙΙΑΝΤΙΤΙΣΣΑΣ

Την Κυριακή 13 Ιανουάριου 
εορτή της Παναγίας της Μέσο 
παντίτισσας, θα τελεσθεί πανη 
γυρική λειτουργία στον ιερό 
Ναό του Αγ. Τίτου, οπού φυ 
λάσσεται αντίγραφο της εικό­
νας της.

ΝΙΚΟΣΕΜ. ΖΕΡΒΑΚΗΣ 
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται εις το Ιατρείον 
του Μαρ. Μουσούρου 28 
(έναντι θεραπευτηρίου I. 
Κ.Α.) Δευτέρα - Τρίτη - 
Πέμπτη - Παρασκευή από­
γευμα, Σάββατο πρωί.
Τηλ. 231550, και 223766.

1—25

ΜΙΜΕΡ Γ. ΣΑΧΙΝ
Χειρουργός

Λόγγοι εις το Ιατρείον 
του Μαρ. Μουσούρου 28 
(έγανηι θεραπ. ΙΚΑ) Δευ­
τέρα, Τετάρτη, Πέμπτη 5 
—7 μ.μ. Τηλ. 282865 και 
281763.

1—25

ΜΕΝΤΙΟΥΜ
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

20 έως 27 Ιανουάριου 6α δέχεται στο Ηράκλειο

Π. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 29.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.

«ΜΑΝΟΣ»
ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΕ - ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

; > Διπλωματούχος μετά Διεθνούς Χρυσού Βραβείου J · 

; I Τ ηλεπαθειας. ; I

;! Δέχεται καθ’ εκάστην ;ϊ

!; με τηλεφωνικά ραντεβού. ;!

;; Έβανς 26 τηλ. 220211 — 225813

— Ε, πως!... Φύγαμε και κέικ. 
Φύγαμε. Κιαι γιατί να μη φάμε; 
Κι είχαν όλα μια επιτυχία. Ω­
ραία τα είχε πετύχει η φίλη μου.

Κι εγώ που κατάλαβα πως διεν 
έφαγαν ένα κέικ, αλλά πολλά, μό 
νο που δε σηκώθηκαν όρθιες οι 
λιγοστές τρίχες της φαλάκρας 
μου.

— Δηλαδή, δε φάγατε ένα κέ 
ικ; Φύγατε πολλά;

— Μα τι λες, σδερφούλη μου; 
Ένα είδος κέικ θα πρόσφερε η γυ 
ναίκα; Τι ήθελες, δηλαδή, να την 
κουτσομπολεύουν’μετά οι άλλες
ένα ολόκληρο αιώνα;

Κούνησα το κεφάλι μου, 
χοντρό κεφάλι μου.

το

— Ε, βέβαια, αυτό δεν το εί 
χα σκεφτεί... Και δε μου λες πό­
σα είδη κέικ πρόσφερε;

— Τεσοερα.
— Α, τέσσερα! Τώρα εξηγεί­

ται. Μάλιστα. Γι' αυτό δεν πει­
νάς... Δεν πιστεύω, όμως, να φά 
γάτε και τίποτα άλλο;

— Αμέ!...

— Ε, μη μου πεις! Μη μιου πεις, 
γιατί αντί να σικάσεις εσύ από 
τα πολλά που έφαγες, θα σκάσω

μου, αλλά μετά πού να τα χωνέ 
ψΕι. Και πού να κοιμηθεί, με 
τόσο φορτίο στο στομάχι της. 
Κι έτσι την άλλη μέρα το πρωί 
της το1 ξέκοψα.

— Ευθυμία μου, από σήμερα 
κομμένα τα «τούγια»!

— Γιατί, καλέ;
— Ουφ! θα με σκάσει! Ρωτά­

ει κιόλας! Γιατί, άμα τρως κάθε 
φορά όσα έφαγες χθες βράδυ, 
ξέρεις πώς θα γίνεις;

— Πώς; Δε σε καταλαβαίνω.
— Α, δε με καταλαβαίνεις κιό 

λας. Ε, άκου και θα με καταλά­
βεις. θα γίνεις σαν την θεία μας 
την Ευθυμία, που για το χατίρι 
της σου δώσαμε το όνομά της 
ικαι που δεν την χυιράει π πόρτα 
να μπει. Σαν μπολτόζα, σα φά­
λαινα, Θα γίνεις κακομοίρα, αν 
συνεχίσεις έτσι. Κι άμα φτάσεις 
στις διαστάσεις της θείας μας, 
ποιος θα γυρίσει μετά να1 σε κοι 
τάξμ.

Και η αδερφή μου, που κατάλα 
βε τώρα, έβαλε τις φωνές:

— Αν δε με θέλει όπως είμαι

«ΤΟ ΤΙΕΙΡΑΜΑ ΣΤΗ ΔΙΕ­
ΘΝΗ ΖΩΗ» (THE EXPERI­
MENT IN INTERNATIO­
NAL LIVING) είναι ένας μη 
κερδοσκοπικός οργανισμός εκ 
παιδευτικών ανταλλαγό».

Ο Οργανισμός αυτός ιδρύθη, 
κε το 1932; και ο σκοπός του 
όπως εκφράζεται στο Διεθνές 
Καταστατικό' του είναι «να α 
ναπτύξει αμοιβαία κατανόηση 
καν σεβασμό ανάμεσα στους λα 
ούς του κόσΙμου, ανεξάρτητα α 
πό φυλή, θρησκεία ή πολιτική 
σα μέσο προώθησης της πα­
γκόσμιας ειρήνης» και πώς 
«οι άνθρωποι μαθαίνουν να 
ζουν μαζί ζώντας μαζί».

To EXPERIMENT αντιπρο 
σοΜΒύεται σήμερα σε εξήντα 
περίπου χώρες και είναι ομο­
σπονδία (ITOERAΓΙΟΝ EIL) 
με έδρα τη Ζυρίχη. Συνδέεται 
με παγκόσμιους οργανισμούς 
όπως η U.N.E.S.C.O (σύμβου 
λέόηκή ιδιότητα από· το 1958) 
το Οικονμικό και Κοινωνικό 

Συμβούλιο των Ηνωμένων Ε- 
θνών και το Συμιβούλιο "της 
Ευρώπης (μέλος από το 19811).

Τα προγράμματα το νΕΧΡΕ-

ρα μυς για να γνωρίσουν τον 
τρόπο ζωής, τα ήιθη καιτα έΙΛ-' 
μα μιας ελληνικής οικογένειας.

Β. Μεμονωμένες φιλοξενίες 
σε οικογένειες για Έλληνες α 
πό 17'—60 χρονών σε άλες τις 
χώρες του EXPERIMENT.

Γ. Για τους Έλληνες μαθηι 
τές και για το σχολικό έτος 
19851—86 η Γ' Λυκείου σε Αμε 
ρικανιικά και Αγγλικά διαλε­
γμένα σχολεία, δέκα μόνο θέ 
σεις για κάθε χώρα. Αιτήσεις 
γίνονται δεικΤές μέχρι 10-2-85 
Οι εξετάσεις την τελευταία ε 
ιβδαμάδα Ιανουάριου, οι συνεν 
τεύξεις θα1 γίνουν από' τον κ. 
TOM GOVERO συντονιστή 
των Ακαδημαϊκών προγραμ­
μάτων στην Ευρώπη,

Δ. Καιτ άτη διάρκεια του κα 
λακαιριού 1985 οίμάίδε ςαπό έλ 
ληνες μαθη|τές—φσίτητές θα φι 
ζυξενηθούν από Αγγλικές και 
Γαλλικές οικογένειες.

Το Μάρτη 1985 από 9—Ί 5
το EXPiESRIiMENT Ελλάδας

εγώ.
Αλλά 

πήθηκε 
φύγανε

η αδερφή μου δε με λυ 
κιαι μου αρόδιασε πως 
ακόμα τρία, είδήι μπουρε

να μη σώσει.! Καρφάκι δε 
καίγεται! Και στα «τοάγια» 
πηγσίνω, και θα τρώγω ό,τι 
αρέσει! Σου είπα καρφί δε 
καίγεται.

μου 
θα

μου
μου

RIIMENT είναι πολλά και 
φορά:
— Ομαδικά πρόγράϊιιιματα 
διάρκεια των διακοπών.

— Φιλοξενία ατόμων σε

διά

στη;

δια

κά,κια, σταφιδόπιτες, τυροπιτά- 
κια, μπιοκοτάκτα και γλυκά του 
ζαχαροπλαστείου. Και στο τέλος 
κόψανε και μια τούρτα και την 
καταβροχθήσανε κι αυτή.

Κι εγώ κόντεψε να σκάσω πρα 
γματικα. Και για να μη σκάσω 
στ’ αλήθεια, έβαλα μπροστά την 
Ευθυμιια:

— Και ήταν, βρε αθεόφοβη, α 
νάγκη να φας τόσα πολλά!

— Τί ήθελες να κάνω; Αν δεν 
τα έτρωγα, θα με παραξηγούσε 
η φίλη μου. θα έλεγε πως δε μου 
άρεσαν τα γλυκά της και με το 
δίκιο της.

Κι έτσι τα έφαγε η σδερφοΰλα

Εμένα, όμως, μου καίγεται, 
γιατί θέλω να την ξεφορτωθώ 
μια ώρα· αρχίτερα. Να την παν­
τρέψω, για να πάρει κάποτε και 
η αφεντιά μου σειρά. ΓΓ αυτό 
και από εκείνη την ηιμιέρα δεν την 
άφησα να ξαναπατήσει το πόδι 
της σε «τούγια». Όχι θα την ά­
φηνα !

Και μερικές κυρίες που εξαικσ 
λουθούν να την καλούν στισ «τσά 
για» και δεν την βλέπουν, ας ρην 
την παραξηγούν. Ας μην την πα 
εαξηγούν και ας τη συγχωρέ- 
σουν, γιατί δε φταίει εκείνη, αλ­
λά εγώ που δεν την αιφήνω να 
πηγαίνει στα πλούσια «τσάγια» 
τους.

λεγμένες οικογένειες σ’ όλο 
τον κοσμο, σ όλη τη διάρκεια 
ταυ χρόνου. Η φιλοξενία. (ΗΟ 
ME STAY) αποτελεί και τον 
πυρήνα του EXPERIMENT.

— Εντατικά προγράμματα 
γλώσαξ στις χώρες: Αγγλία, 
Γαλλία, ΗΠΙΑ, Ιταλία, Ισπα­
νία, Μεξικό, Καναδά, Γερμα­
νία, Ελβετία, Βραζιλία.

— Ακαδημαϊκά προγράμμα­
τα πανεπιστημιακού επιπέδου 
και μεταπτυχιακών σπουδών 
για MASTER S DEGREE.

— Κοινωνικά π;ρογρώμματα 
για χώρες του Τρίτου κόσίμου. 
Ειδικότερα τα προγράμματα 
του ελληνικού γραφείου είναι:

Α. Όπως το καλοκαίρι του 
1984 έτσι και το καλοκαίρι του 
1985' ομάδες μαθητών—φοιτη-

διοργάνώνει ένα σεμινάριο προ 
σανατολισμού σε διάφορους πο 
λιτιισμοϋς και εκπαίδευσης νέ 
ων αρχηγών συνοδών ομάδων 
για το Συμβούλιο της Ευρώ­
πης στην Αθήνα.. Αμέσως μ® 
τά θα γίνει το ετήσιο συνέδριο 
των χωρών,—μελών της Εύρώ 
πης και η διάσκεψη· των μ®- 
λών της εκτελεστικής επ,ιτρο 
πής του οργανισμού.

Περισσότειιες πληροφορί'ες 
για όλα τα προγράμματα κάθε, 
μέρα στα κεντρικά γραφεία 
του οργανισμού Κόπρου 84, 
5ος όροφος, τηλ. (041)257610 
Λάρισα.

Για το ΕΧΡΕΚΙΜΕΙΜΓ 
Όλγα Αλεξίου 

Περιστεροπούλου

τών

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΦΥΣίΚΟΘΕΡΑΠΕ!ΑΣ 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΦΙΤΣΑΚΗΧ 
Πτυχιούχος Πανεπιστήμιο 
κής Κλινικής Ρώμης.

θερίσσου 43 
Ώρες εργ.: 9—1 και 6—8 
πλην Σαββάτου. Τηλ 242 
304.

ssi

από Αγγλία, Γαλλία, Η. 1—6Π.Α., θα εϊησκΕφθούν τη χφ

ΤΙΜΟΛΕΟΝΤΑ ΖΑΧΑΡΙΑΔΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους του όπως πσ- 
ραστούν.
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Ευριδίκη Ζαχαριάδη.
Ο αδελφός: Γιώργος Ζαχαριάδης.

ΓΙΑΝΝΗ Κ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
και παρσκιαιλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Οι συγγενείς του — οι φίλοι του.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Ιανουάριου στις 8,30 το πρωί στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνηιμό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής τοιυ αγαπημένου1 μας 
γιού και αδελφού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε ύββατο 12 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. .,ων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνό 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας Κ-'ώ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΑ

γουναρικά FURS

SrsSrXTTT"’

ME WmTA ΐ^ΧΕΔΈ3,
600 Μ. ΜΕΤΑ TO &ΟΛΥΜΒΜΤΗΗΟ

mana 
moissidi

- '■■■■-«.· ί Ά -
ΕΜΜ. ΚΑΣΤΡΙΛακΗ 22-24

(ΕΝΑΝΤΙ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ 235 005

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ 
ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΣΕΤΩΝ

Γ. ΒΑΖΟΣ
Λ. 62 Μαρτύρων αρ. 52 <;

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

52»

ΤΙ ΕΧΟΥΝ ΝΑ ΔΟΥΝ ΤΑ ΜΑΤΙΑ ΜΟΥ
Με τον Βαγγέλη Καζάν

«■INMUiiMieiliaiNHIUilMWIIIIIIIIlUilaillllllllllllllllllUIUIUIIIIUlUIUIUlUUllUlUIIW

222451 ~ 284307

MimiiiwMwwiHmHiNManuiiuw«inmiiffliwiw«iHwmiuiKit!iii!i!iim

Συγχρόνως με την Αθήνα η σούπερ κωμωδία της φετεινής 
χρονιάς

ΕΙΣ ΜΝΗΜΗΝ ΧΑΡΡΥ ΚΛΥΝΝ
Κατάλληλο

Με το πρώτο, το μονύδιικό και αχτύπητο Χάρρυ Κλυνν

sr

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Tr]i 283203

ΓΚΡΕΜΛΙΝΣ
Με τον Ζοκ Γκάλιγκαν

HKIMMMMWIIMailMlilBIM iAJW
«ΟΡΦΕΑΣ» Ωρα έναρξης 4 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΛ - ΜΠΑΝΙΑ

μέρα- μεσημέρι βράδυ 
ΛιΟρινια, μχιγκρια, σαργοί," 
μπαρμπούνια, σουηιες,_  
καλαμαριό, χταπόδια____

απο γητειά & Ιεραηετρα

ΑΜΑΛΙΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ 
- ΤΣΑΠΑΡΑ

Ιατρός Νεφρολόγος

Δέχεται Έβανς 15 2ος ό­
ροφος, Δευτέρα, Τετάρτη 
Παρασκευή 8—9 π.μ. και 
Δευτέρα. Τρίτη, Πέμπτη 
5—8 μ.μ.

1—25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 

Ιατρός
Ειδικός Παθολόγος

Εγκατασταθείς μόνιμα 
στο Ηράκλειο, δέχεται 

’ στο ιατρείο του κάθε από 
γεύμα 5—8.

Πλατ. Κορνόρου 35
(Βαλιδέ Τζαμί)

Τηίλ. ιατρείου 221422 
οικίας 232029

«KRETA DRIVE ΙΝ»
Κιν)φος Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι

Εναρξη 7 μ.μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ

KMtlUIMl>HUIHIUUIIUIItliltllllimil1l1IIIIIHHIllllllllll!ll!li:ilIllllllllllllltllllllllinill!ll!li
«ΟΛΥΜΠΙΑ»

Τηλ. 283733
ΤΓήλ. 283733 

ΓΡΑΝΙΤΑ ΑΠΟ ΜΕΛΑΝΙ 
Η ελληνική υπιερκωμωδία

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΒ5Ν«
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΉΤΩΝ ΚΑΝΤΙμ 

Έναρξή ώρα 7
ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ ΣΤΟ ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΤΗΣ ΑΝΩΜΑΛΙΑΣ

ΟΙ ΕΝΙΣΧΥΤΕΣ ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΩΣ SIEL (Σιέλ) ΙΤΑΛΙΑΣ 
ΗΛΘΑΝ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Προσφέρουν ΤΕΛΕΙΑ ΕΙΚΟΝΑ χάρις στα κάτωθι ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ:
• 3 ανεξάρτητοι είσοδοι για ΕΡΤ 1, ΕΡΤ 2, ΓΙΟΥΚΤΑ με,
• 3 ξεχωριστές σειρές τρανζίστορ MOSTET (Μικρό σήμα διεγέργεων' κατάλληλοι για Δειλινά)
• Αποφεύγετε τους μικτές
• Δεν παρουσιάζουν ενδοδιαμόρφωση

Έχουν φίλτρα και ο Γιοΰχτας βγαίνει χωρίς είδωλα.
Κεντρική διάθεση: Αποθήκη Ηλεκτρονικού Υλικού

I. ΧΟΥΖΟΥΡΑΚΗΣ
Πλ. Κορνόρου (παρ. Εθνικής Τράπεζας) Τηλ. 287768 Ηράκλειο.

Σημ.: Είναι προ ϊ όντα ενός από τους μεγαλύτερους Οίκους κατασκευής Ενισχυτών, Τιούνελ, 
Τηλεκομάντερ και Πομπών της Ιταλίας.

W^AiV^AWWV^^VVWY·  ̂ν V VA^VMWWW-^’rfWWVMWWW^

Μαντεμενια Ισπανίας 
Βάρος Εστίας 140 κιλών 

Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών 
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνι 
κών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

Γενικοί Αντιπρόσωποι

Α ΑΛΕΞΑΚΗΖ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο Ε
Στην έκθεσή μας, Λεωφόρος Ικάρου 29 

Νέα Αλικαρνασσός 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ

Τηλ. 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ
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Πέμπτη 10 Ιανουάριου 1985

ΕΑΝ "έχετε 200.000 δρχ.
ζετε μηνιαίο εισόδημα 
όρχ. Τηλ. 243865 και 221965

(Δ3Ο6) 1—5

ΕϊλΙς 3r>

ΛΙΕΖ · ΜΙΚΡΕ»ΡΕΧ ΑΓΓΕΛΙΕΕ · Μ
ΜΜΜΜΜΕΘΜΜηΜΜΜΜΜΒΒΗΗΜΜΜίΒΜηΜΗΜΜΜ

ΔΙΑΦΟΡΑ
κερδί 
7000

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ οικία παλαιά 
σε κεντρικό μέρος του Ηρα­
κλείου για επισκευή και εκμε 
Τάλλουση,. Πληροφ. τηλ. 283- 
893 από 3 μ.μ.

(Δ3Ο5) 1—4

ΠΕΡΙΦΡΑΞΕΙΣ
Οικοπέδων, αγροκτημά­
των κ.τ.λ. πληροφορίες:

Εμμαν. Δουλγεράκης
τηλ. 0894)41364

(Δ287) 1—15

ΧΡΗΜΑΤΑ
ΔΑΝΕΙΖΟΜΕ

Με ενέχυρο (χρυσαφικά τη 
λεοράσεις, βίντεο κλπ. εί­
δη αξίας). Επίσης αγορά­
ζομε τα είδη αυτά. Πληρ. 
τηλ. 221965, 243865.

(Δ298) 1—10

NOVA είναι το καινούργιο 
καταπληκτικό σύστημα 
θέρμανσης φορητό, κα­
ταργεί ιμπσυργιά, κάπνες, 
μυρωδιές και Θερμαίνει 80 
τ.μ. Οικονομικότατη. ΕΚ­
ΘΕΣΗ οδός Κυδωνιάς 6 
(παρακάτω από τον ΟΤΕ) 
Ηράκλειο. Τηλ. 285235 και
281015.

(Δ303) 1—7

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ 
την διεκπεραίωση φορο 
λογικών δηλώσεων από 
ιδιώτες, επαγγελματίες 
και δημοσίους υπαλλή­
λους,. Επίσης αναλίαμβά 
νουμε υπεύθυνα πάσης 
φύσεως φοροτεχνικές — 

Λογιστικές εργασίες. 
Για πληροφορίες απευθυ 
νθείτε καθημερινά ώρες 
γραφείου στο τηλ.έφ.
224453 οδός 1821
16, 3ος όροφος.

(Δ3Ο4)

αρ.

1—5

<7

ΖΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από τρ Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
FATE σε Ευρώπη και Αμε 
ριική. Μάθετε σεις και τα 
παιιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

NTETEKTIB1
Γραφείο Ερευνώ» 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φό 
οεως υποθέσεις. Εμπορέ 
«ίς. Βιομηχανικές, κλοπές. 
Κμπρισμούς, Επαγγελ|κ> 
νικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
για. Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξεν· 
δαχειακΰν μονάδων. ΤηΑ. 
R31907 Κ3123Ε27».

EES

ΜΕ1Ζ
an

.ΑΠΩΛΕΣΘΠ επμγγ&λμμτιικό 
ΡιπΛωμα μυτ)τρυ αριθ. OplSif 
και αοεια κυκλοφ. αυτοκινή­
του Ιέρμανικου αρ. 694Ζ7560 
ofel a^coxa (ΓΣολ) ανη 
κοντά στον Εμμαν. Χαζ/κιαοα

ΕΝΟ1Κ1ΑΖΕ1Α1 απονη»-η 180 
τ.μ. στην οόό ΜεΛετίου Μετά 
ςακη (Δειλινά), llz-ηροφ. τημ.
284584 ,κ. Φλαυρή. 

(Ε439) 1—10

κη. ίηΛ. 2^5578. 
(ιΔ3υΖ> 1—2

ΕΚΛΑ41Η μοτοποδήλατο χρω 
ιματος πμασινο μάρκας P1AC 
CLO αρω. κυκλοφορίας ΥΑ 
797. Παρακαλειται σε όποιο πέ 
σει στην αντίκηιψή του να τη 
λεφωνήρ®ι στο 285434.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κα­
τάστημα 100 περίπου, τ.μ μεια 
βοηθητικών χώρων εις οόο Μι 
νωταυμου 1 /άγο πιο κάτω απο 
τον OIL. Κατάλληλοι δια γρα 
φεία και επαγγελματική στέγη 
πΛην εστιατορίου και καφετε­
ρίας. Πληροφ. παριατό-εύρως τη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο πο 
λυτελώς επιπλωμένο με χρήση 
λουτρού και τηλεφώνου εις θέ 
ση Παναγίτσα Μασταμπά. Τι 
μή 4.500. Τηλ. 231207 από θ— 
11 π,μ. και 4—6 μ.μ.

(Ε434) 1—'2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ι 
σόγειο 3άρι με χωλ και βοηθη 
τικούς χώρους και αυλή οδός
Βάρνης 7 Θέρισος. 
τηλ. 281537 ώρες

Πληροφ. 
καταστημά-

(A30i)
ΕΙΜΑΙ φοιτήτρια και 
μια τσάντα με βιβλία, 
οδό Δωδεκάνησου. 6. 
λείται όποιας τα βρει 
φωνήσει στο 287616,

έχασα 
από την 
Παρακα- 
να τηζε 
γιατί εί-

λέφ. 280260.
(Ε440)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—7 

διαμέρισμα

των.
(Ε425)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—3 

επιπλωμένο 
ή δυο άτομα

ναι απολύτως απαραιτηπα.
U300) 1—5

ΜΑΘΗΜΑ ΙΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής, πτυ 
χιοήχος Αγγλικής Φιλολοήίιας
sητειται 
για μεριική, 
ροφ. στα

από φροντιστήριο 
απασχόληση. Πλη 

τηλέφ. 289575 και
237324.

(Μ54) 1—4
ΧΗΜΙΚΟΣ με φροντιστηριακή 
πείρα παραβίδει μαθήματα Χη 
μεϊας και Φυσικής σε μαθητές 
Λυκείοό και Γυμνασίου. Τηλ.,
237261.

(Μ52) 1—5
ΚΑΘΗ1 Η1Ρ1Α των Μαθηιμα 
τικών με φροντιστηριακή πει 
ρα παραδίδει μαθήματα σε μα 
ιθηφές Δημοτικού —Γυμνασίου 
—Λυκείου. Τηλ. 222788.

(JM53) 1—10

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ ιμαθηματιικίάς παι 
ραύιόει Μαθηματικά όλων των 
τάξεων Γυμνασίου και Λυκεί-
ου. Τηλ. 223843.

(Μ49)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ

1—3.
ΦΥΧ1-

ΚΟΣ ίπειπειραιμένοι αναλαμβά 
νουν μαθητές κάθε τάξης κα- 
θ<ός και υποψήφιους 1ης, 2ης,
4ης δέσμης 
Φυσική — 
222726.

(Μ48)
ΙΤΑΛΙΚΑ

γ.ια Μαθηματικά— 
Χημεία. Τηλέφ.

1—5 
παραδίδει καθηγηη

ισόγειο πέντε κυρίων δώμαιί- 
ων, χωλ, ευρύχωρη κουζίνα, 
λουτρό, αυλή, κεντρική θέρμαν 
ση, στην οόό Ανωπόλεως (έξο

δωμάτιο για ένα .
ρε κοινή κουζίνα και λουτρό
για εργαζόμενους.

δος πρώην θερινού 
Η/^ςτρα). Πληροφ. 
285294.

(ιΕ441)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ι

κιν)φοιυ 
τηλέφ.

1—10 
κατάστημα

παρά την πλατεία Ευκαλύπτων 
περιοχή Αγ. Μηνά. Τήλ. 283 
446 και 285467.

(ιΕ436) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι 
πλώμένο. Τηλ. 282870.

(EH38) 1—3
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ α όροφος
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο (2) 
συνεχόμενα νεάδμηΐτα γραφεία 
εμβαδού 50 τ.μ. κατάλληλα 
για οπαιαΜβήιποτε επαγγελματι

τής με πείρα. Πληροφ. τηλ. 
230033.

(Μ50) 1—3
ΑΓΓΛΙΔΑ —έμπειρη καίθηγή- 
τρια Αγγλικών— παμαδίδει τ 
δ.ιαίτερα μαθήματα Αγγλικής 
για αροοάθιοος και προχωρημέ­
νους. Τηλ. 233174.

(Μ51) I—4
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός 
με φροντιστηριακή πείρα παρα 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα ο® 
μαθητές Γυμνασίου —Λυκείου 
—'Δέσμης. Τηλ. 231089.

(Μ47) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με μεγάλη φρο 
ντιστηριακή· πούρα, αναλαμβά­
νει υπεύθΐυνα την προετοιμα­
σία μαθητών Γυμνασίου και 
Λυκείου στα Μαθηματικά, Φυ 
σική, και Χημεία. Ηληιροφ. τη 
λέφ. 237303.

(Μ44) 1—4
ΦΥΣΙΚΟΣ καθηγητής με 12ε- 
τή πείρα παραδίδει μαθήματα 
κατ' οίκον, στην Φυσική και 
Χημεία για μαθητές Λύκειο»— 
Γυμνασίου. Εφαρμόζω ειδικό 
πρόγ^μμα για τους αδύνατους 
μαθητές. Τηλ. 761380 (ώρες 8
—10 μ.μ.). 

(Μ42) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

κή στέγη. Τηλέφ.
236053.

λΕ437)

225831 ή

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΆί διαμέρισμα 
πολυτελούς κατασκευής 4 δω­
ματίων εις την οδό Αγ. Παρα 
σκευής Λιμ. Χερσονήσου. Τη 
λέφ. 285240—288189.

(Ε430) Ι-ΊΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
4άρι πολυτελές με τηλέφωνο 
καθώς και 2 μαγαζιά επί της 
οδού. Θενών 43. Πληροφ. τηλ
285240—288189.

(Ε431)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—10 
δωμάτια

με λουτρό, τηλέφωνο καν Θ&Ρ 
μανση σε ξενοδοχείο πόλεως 
για φοιτητές και σπουδαστές.
Τηλ. 242394.

(Ε402) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
55 τ.μ. στην Λ. Ν. 
93. Τηλ. 220486.

(£429) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
55 τ.μ. οδός Μονής

1—50 
κατάστημα 
Πλαστή ρα

1—5 
κατάστημα 
Καρδιωτισ

σης έναντι Αγ. Παρασκευής. 
Πληροφ. τηλ. 288730.

(JE415) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να δωμάτια ενός ή και δυο α 
τόμων περιοχή ΠαΦαγίτσας Μα 
σταμπώ. Τηλ. 233334.

(Ε433)

Ελληίσπόντου αρ. 9 τιμή 
Πληροφ. τηλ. 235339.

(Ε422)

Στην οδό
7000.

1—5

1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
AIIU Ίεχνϋκο I ραφείο ΖΗ-
ιζμιΑι κολκλχι με γνώσεις λο
γιστυκων. Ηζ«ηρ<αφ. τηκ. 
11/ απο ώρες 3.10—<8.30. 

(Ζ«»1)

233-

1—5
ZHlUYNTAI νέος ή δεσποι­
νίς ευγενικοί, αποφο.τοι Αυκει 
ου για πενόημερη πρωινή απα- 
οχόζ.ηση. (Μισθός και ποσο-
στα). Ηκηρυφ. τηΛ.
284451.

(Z882) 1—3
ΖΗΙΕ1ΤΑΙ κυρία δια συντρο 
φιά ηλικιωμένης κηρίας πρωι-
νές ώρες. 
Παπαδακη, 

<2873)
ΖΗ1Ώ να

Πληροφ. κ. Αγγ. 
τηλ. 220745.

1—3 
ννικιάσω γκαρσονιέ

ρα με τηλέφωνο. Π/,ηροφ. τηι 
7ύέφ. 233436 κ. Μιχάλη.

(Ζ875) 1—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο σε κα 
λή κατάσταση για αγορά. Πλη
ροφ. τηλ, 233018. 

(Ζ874) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο επί 
των οδών Κάσμο>ν —1·8·66 γ' 
όροφος 25 τ.μ. Τηλ. 283404—
288018.

(ίΕ436) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντά στη 
Χανιάπορτα διυο δωμάτια με 
κουζίνα και. λουτρό, κατάλλη­
λα και για φοιτητές. Πληροφ. 
τηλ. 234258.

(Ε432) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό 
Έβανς 87 δυο μαγαζιά 30 τ.μ. 
και 70 τ.μ. και ένα υπόγειο 300 
τ.μ. Πληροφ .τηλ. 285270.

(Ε4Ο5) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 25ης ΑΥ­
ΓΟΥΣΤΟΥ 52 ένανη ΤΡΑΠΕ 
ΖΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ολόκληρος ο
3ος όροφος 4 γραφείό

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
νες γκαρσονιέρες για εριγένη- 
δες εις Κάτω Γούβες. Τηλέφ.
285235 και 281015.

(Ε435)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
ρες. Πλη^ροφ. τηλ. 
220679.

(13412)

κη. Πληιροφορίΐες 
Πουλάκη. '

(ΙΕ427) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
5 δωματίων 17.000

—Αποθή 
ιατρόν κ.

1—10 
διαμέρισμα 

μηνιαίως

1—25 
γκαρσονιέ 

283150—

στην οδό Μάχης Κρήτης 42— 
44. Πληροφ. τηλ. 225180.

(Ε423)

^ΕΝ biNai
ΧΤΑΜΝΑΓΚΑΘΙ '

πΑχτΤβχ. εΜΕ)£
ΧΕΡΒΙΡΟνΜΕ Το ΝΟΧΤιΜΟ ΑΓΡΙΟΧοΡΓΡ, 

NAI ΨΑΓΜΤΑ ΜΗ ΜΛΟ
ΚΡΑΜΙ. 600 Μ- ΜΕΤΑ Tb ΚΜΥΜΕΗΤΗΗΟ-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 άτομα να καλύ 
ψουν 4 αντίστοιχες (έσεις εις 
το γραφείο της Ασφαζ-ιστικής 
Εταιρίας NATllONALE ΝΕ- 
DERLANDBN. Προσόντα: Α 
πόφοιτοι Λυκείου, 25 έως 35 ε 
τών, έγγαμοι, ευπαρουσίαστοι. 
Τηλ. 235390 Λ. Καλοκαιρινού 
60 ιτρακΛεω. 1 ια ριογραφικό 
σημείωμα απευθυνθείτε στην 
κ. Καπετανάκη Μαιρη.

(Ζ869) 1—7
ΑΠΟ την ΛΕΥΚΟΣΙΔΗΡΟΥ? 
ΓΙΑ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕΒιΕ στην Βι 
ήμηχανική περιοχή ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ τεχνικός με μηχανουργι- 
κές γνώσεις για να αναλάβεί 
το τμήμα παραγωγής. Πληροφ. 
τηλ. 224808.

ΖΗΊΌΥΝΤΑΙ δυο φοιτήτριες 
για τρίωρηι απογευματινή απα 
σχ)όληση, διαφήμιση προ’ι όν­
τος. Μισθός 30.000. Τηλόφ· 
284000 μόνο 12—1 μ.μ. κ. Α
σημακόπουλο. 

(Z»80) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υδραυλικός με πει 
ρα για συνεργασία, με υμπορο 
τεχνική εταιρεία. Πληροφ. ΕΡ 
ΓΌΔΟΜΗ Ο.Ε. Λ. Δημοκρα­
τίας 83 Ηράκλειο τηλ- 235582

(Ζ876) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός ικα­
νός και έίμπειρος για να αναλά 
βει την τεχνική κάλυψη και ε 
γκατάσταση συστημάτων συνα 
γερμού. Πληροφ. ΕΡΓίΟίΔΟ- 
ΜΗ Ο.Ε. Λ. Δημοκρατίας 83
Ηράκλειο τηλ. 235582. 

.(Z877) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης για a 
παισχόληοη σε εμποροίτίεχνική 
εταιρεία. Απαραίτητα π,ροσόν-
τα:

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Χερσό­
νησο επ ίτης λεωφ. προς Μά­
λια 1) μαγαζί 90 μ2 2) μαγαζί 
62 μ2 3)υπ άγετο με είσοδο ε 
πί της λεωφόρου 230 τ.μ. 4) αί 
θουσα ισόγεια 180 μ2 με πρό 
σοψη προς ακάλυπτο χώρο κα 
τάλληλη. για σούπερ μάρκετ,
Ντισκοτέκ, καφετέιρια 
τοιμα το Φεβρουάριο, 
τηλ. 281471, 287310.

(®418)

κλπ. Έ 
Πληροφ.

1—5

(Ζ.866) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές αγγλι 
κής για φροντιστήρια εντός Η 
ρακλείου. Τηλ. 286336.

(Ζ867) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινί­
δα για οικογένεια με δυο παι 
διά 6 και 3 ετών. Προτιμάται 
εσωτερική. Μίσθιός ικανοποιηι
τνκός. Τηλ. 285022 και 

(Ζ868)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή
νιδες να εργ-αστούν 
ρες ώρες τους ως 
<5'& μετ/άλη; εταιρία, 
ποικιλία αν&ρνκιών,

τις

225992
1—3 

δεσποι 
ελεύΟε

ΝΤίΗΑΕΡΣ 
διαιθέτουσα 
γυναικείων

και παιδικών εσωρρούχων, φό 
μμες γυμναστικής, μπλιιύζες 
Κολ//εγίου, πιζάμες, νοχτικά, 
ρόμπες με πολύ μεγάλα ποσο 
στά και εξτρα δώρα. Πληροφ.
τηλ. 284383.

(Ζ871)
ΑΠΟ την ΜΟΤΕΡ 
ΤΕΙΤΑΙ χειριστής

1—20
Α.Ε. ΖΗ-

οικοδομι-
κού ανυψωτιικού γερανού. Πλη
ροφ. τηλ. 241078. 

(Ζ872)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ BABY
Πληροφ. τηλ. 243468 
Ιμ.μ. κ. Γιώργο.

(Ζ857)

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρί- 
ζουσα λογιστικά. Τηλ. 225359
οδός Έβανς 69. 

(Z826)

SITTER. 
από 5—7

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος απόφοι 
τος Λυκείου για να δουλέψει 
σαν πωλήτρια σε εμπορικό κα 
τάστημα ηλεκτρικών οικιακών
συσκευών στην 
Τηλ. 286688.

(Ζ861)

Δαιδάλου 7.

1—5

1—10

ΠΟΛΕΙ ΓΑί
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) τηλεόραση, 
φαρητη μπαταρίας ρεύματος· 
ιυ ιντσών 15.000. 2) Ιηκεορα 
ση φορητή μπαταρίας ρεύμα­
τος με ραόιαμαγνητοφωνο μά 
ρκας LL-IVASOMC δράχ. 
β5.υι)0. 3) Ράάιομαγνητόφωνυ 
ο,π/.ο μάρκας FOR1YO NilCS 
δρχ. Ιυ.ΟΟΟ. ΙΙ/.ηροφ. τηλέφ. 
Ζί3928 ή 225886.

(Π9Ο3) Ι—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση PUB 
κοντά στο κέντρο του Ηρακλεί

Η ΕΤΑΙΡΙΑ Μ1ΝΩ1ΚΑ ΠΛΑ 
ΣΤ1ΚΑ Α,Ε. ΖΗΤΕΙ:
1) Συντηρητή μηχανικό με
προϋπηρεσία. 2) Ηλεκτρολόγο 
με προϋπηρεσία. Πληροφ. τηλ
286645 08.00—16.00.

(Ζ862)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ για , 
Πληροφ. τηλ. 289918.

(Ζ86Ο)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη
ιμώτρια άνω των 20 
γνοιρίζει πιστολάκι. 
Χρυσοστόμου 65.

(Ζ865)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς

οι» σε τιμή ευκαιρίας. 
243062 κ. Μύρωνα.

(Π1898)
ΠΠΛΕΙΤΑΙ
τ.μ. επί <

Τηλόφ.

1—5
I παλαιά οικία 143 
οικοπέδου 228 τ.μ.

στον Πήρο επί των οδών Κορυ 
τσάς και Κονίτσης (γωνία)·
Πληροφ. 0671-28445.

(Π897) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 118 τ. 
μ. υπόγειο καλής κατασκευής 
σε τιμή ευκαιρίας, ίξηΐλ. 243865 
και 285812.

(Π902) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην 
Λ. Καλοκαιρινού, ισόγειο και 
αέρας. Σίτεγάζεται το φαρμα­
κείο Κτιστάκη. Τηλ. 221023 ώ 
ρες 8—10 π.μ. και 3—·5 μ.μ.

(Π90Ο) 1—13
ΠΩΛΕΙΤΑΙ (αι ίτοκίνη.το , Φολ 
γικσιβάγκεν μεταλλικού χρώμα 
τος με ζάντες αλουμινίου και 
πολλά άλ/.α αξεσουάρ, σε λ«κγ·ε 
κή τιμή. Πληροφ. τηλ. 0821- 
22949 ώρες καταστημάτων.

(ίΠ90ι1) 1—10

1—3 
αγορά.

ετών
κομ-

να
Πληροφ.

1—5 
με καλά

Ηλεικτραμηχανολαγικές αγγλικά και γραφομηιχανή για
γνώσεις. Εμπορική πείρα, κα 
λές δημόσιες σχέσεις. Θα προ 
τιμηθούν φοιτητές KATE (τιμή 
μα Μηχανολόγων). Πληροφ. 
Γ/ΡΓΟΔΟΜΗ Ο.Ε. Λ. Δημο­
κρατίας 83 Ηράκλειο τηλέφ. 
235582.

(Ζ878) 1-^3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 16—18 ετών 
δια εργασία σε καφετερία— 
SNACK. Πληροφ. 241322.

(Ζ859) 1—3
ΚΥΡΙΟΣ 40 ετών οικονομικώς 
ανεξάρτητος ΖΗΤΕΙ κοπέλα 28 
—34 ετών εμφανίσιμη, λεπτή, 
ψηλήι με σκοπό τον γάμο. Απα 
ντήστε κ. Μαρία Βερυγάκη. ο 
δός 1878 No 29 Ηράκλειο.

(Ζ856) 1—3
BABY SITTER. WANTED
FOR TWO CHILDREN 
6 AND 10 YEARS 
CALL 243468 5—7 P.M. 

(Z858)

AGE
OLD

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια1 έγγαμος 
με προύπηιρεισία σε βιβλία Δ'
(Κατηγορίας, γνωρίζουσα 
φαμηχανή. Τηλ. 225871.

(Ζ855)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υΛάλληιλοι

γρα-

2 ά

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 επαγγε/ιματι 
κ'ά ψυγεία Ιον ένας καταψύ­
κτης 1.30X70 μ. 2ο Μια συντή 
ρηρη 1.50X1.70 μ. σε τιμή ευ

U-lAEli Al μικρό 2άρι σε κεν
τρικό σημείο της πόλης 
233372—3.

(.11758)

VIA.

1-25

καίριας. Γη/.. 243859. 
(Π8λ6)

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΩΛΟΥΝ1Α1

ΠΩΛΗΤΕΣ ή πωλήτριες με 
πείρα και με γνώσεις αγγλικής 
—· γερμανικής παρακαλούνται
να επικοινωνήσουν 
στο τηλ. 221979 για 
ίρφυσα ρργασία.

(Ζ879)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζάκι 
ειδών και σιγαρέτων 
σφαλισμένη πελατεία

1—6

Σε μι<χ π;Λ^ύσια 10·0σ)ο
εγγυημένα ψυγεία Β ό.ωλογης. 
•ΚΟΙαιονοέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7030, κουζίνες 5000

ΠπλΟΥΝΤΑΙ: 1) Ραδιοπικάπ 
SU1NY με 2 ηιχεία τιμή 15.000 
2) Ακορντεόν 120 μπάσα τιμή 
40.0υιι. 3) Φωτογραφική μηχα 
νη K1COH KR—10 με τηλεφα 
κο 33X100 τιμή 25.000. Τηλ.
243865 —285812.

(11849) 1—10

πλυντήρια 8000. Όλα ελιγμέ
νά από το σέρβις μας με γρα 
πτή εγγύηση. Μάχης Κρήτης
24 Χανιάπορτα τηλ.
241753.

(Π899)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός 
φου οικοδομής μετά

235628—

1—Ϊ5 
τριορο- 

υπογείου
η ,μιεμονωμένος όροφος 116 
μ2 επί της οδού Σταδίου ·—Ν. 
Αλικαρνασσού. Τη./. 220206 ή 
και ανταλλάσσε'ται με ακίνητο: 
στην Αθήνα. Π/.ηροφ. τηλ. 01- 
5754910.

(Π868) ‘ 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σ« κεντρί 
κό σημείο της πόλης κοντά στα 
Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γων·ια 
κό 70 τ.μ. με πατάρι, υπόγειό 
και μεγάλη πρασιά, ενοικια­
σμένο 50.000. Επίσης διαμέρι­
σμα 80 τ.μ. περίπου γωνιακό 
μέ πλήρη υδραυλική εγκατάστα 
ση, με κεντρική θέρμανση. 
Και κατάστημα ψιλικών. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφ. 
δικηγόρο κ. Γεώργιο Βρέντζο
ΤηΛ. ' 283443—235168.

(Π846)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ G1LERA
DURO 50CC) σε πολύ 
κατάστάση 40.000 δρχ.. 
241839.

(Π888)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε μεγάλο

1—10 
(ΕΝ- 
καλή 
Τηλ.

1—6 
κατά-

(Π762) 1—25
ΠίΙΛΟΥΝΤΑΙ ημιυπόγεια κα-
ταστήματα 30 και 100 τ.μ. (δυ 
νατή και συνένωση τους) δί­
πλα στη νέα κλινική του ΙΚΑ

στημά στο Λιμ. Χερσονήσου 
η επιχείρηση ειδών Λα ϊκής 
Τέχνης. Προτάσεις μόνο σο-

μα,ι μας 
ενδιαφέ-

1—4 
ψιλικών 
με εξα- 
επί της

οδού Στυλ. Γιαμαλάκη αρ. 36 
έναντι 2ου Δημ. Σχολείου 
(Μποδοσάκειον).. Τηλ. 243859
—283057.

(0895) 1—6

(οδός Μάρκου 
Τηλ. 235372—3.

(Π759)

Μουσούρου).

1—25

τηλ. 280530.
(ΓΙ892)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
ρ.οχή Μασταμπά 510 
ροφ. τηλ. 243585.

1—10 
στην πε 

τ.μ. Πλη

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Ολόκλη­
ρος ο 1ος όροφος εμβα­
δόν 133,00 μ2 (Σκιελετάζ 
και κτίρια), β) Ημιυπό­
γειο φωτεινό 110,00 μ2 πε 
ρίπου. Κατασκευή - μελέ 
τη με σύγχρονες προδια­
γραφές. Πληροφ. τηλ. 221
847.

(Π889) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρή διόρο- 
φος παλαιό οικία, ανακαι­
νισμένη, Μάλια τηλ. 0897)
31368.

(Π857) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 τ.μ. στον ’Αγιο 1ω 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 —
285427.
(Π829) 1—25

(Π891) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 AMI­
CO τηλ. 242327 και απογεύμα 
τα στο 0891-23313.

(Π890) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΕ 
ΖΩ 21)4 σε καλή κατάσταση 
και σε καλή τιμή. Πληροφ. τη 
λέφ. 280212—286464.

(Π887) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα FI 
AT 127 μοντ. 81 και 82 σε ά
ριστη κατάσταση. Τηλ. 

(Π893)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο
στο 
δός 
τηλ.

κέντρο του 
Καλλονάδων

01-9344775
και 9323066.

(Π894)

224624
1—3

60 τ.ιμ.
Ηρακλείου ο- 
15. Πληροφ. 

κ. Καλουτσά-

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
1602 σε άιρστη κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 233069.

(Π882) 1—10

Μ!Α ΑΞΙΕΠΑΙΝΗ ΩΡΑΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ

τουρστικο Γραφείο. Πληροφ. 
LICN TOURS Δαιδάλου 11.

(Ζ870) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα να έργα 
στεί σε τουριστικό κατάστημα 
Πληραφ. τηλ .241587.

(Ζ864) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπαρ-γούμαν για 
την καφετερία ELITE με μισθό 
ικανοποιητικό. Τηλ. 283189

(Ζ844) 1—6
ΕΛΒΕΤΙΑΑ κομμώτρια με τε 
τραετή προύπηρεσία σε γυναι- 
κείο και ανδρικό κούρεμα, ο 
μιλούσα την Αγγλική και Γε 
ρμανική ΖΗΤΕΙ ανάλογη έργα 
σία. Τηλ. 242515—224656.

(Ζ852) 1—4

ΠΑΡΑ σοβαρής φίρμας εγχρώ 
μων T.V ΖΗΤΕΙΤΑΙ ήλεκτρο 
νικίός δια SERVIS εις Κρήτην
Προϋποθέσεις: 
στρατιωτικών

Εκπλήρωση 
υποχρεώσεων,

αυτοκίνητο και σχετική πείρα. 
Τηλ. 280379 ώρες γραφείου.

(Ζ851) 1—10

"θα* ήτον-παράλειψη μεγάλη, vt περάσει σπάρατήρητη r ωραία Χριστουγεννιάτικη εκδή­
λωσή που έγινε την 21-12-84 στον 4σ Παιδικό Σταθμό Μασταμπά. Αθόρυβα όπως πάντα, 
η Δ)ντρια και το προσωπικό του Σταθμού παρουσίοσον μια θαυμάσιο εκδήλωση με την 
αναπαράσταση της Φότνπς των Χριστουγέννων ενώπιον των γονέων των παιδιών και του 

Δ)κού Συμβουλίου. Στη Δ)νση, το προσωπικό και στα παιδιά, αξίζουν θερμά συγχορητή- 
Π|α Φωτορεπορτάζ: ΔΡΑΚΑΚΗΣ.

» στι9 εκτιμήσεις των ειδικών
περιζήτητο σ όλη την Ευρώπη

τομα ηλικίας 25—35 ετών από 
φοιτοι εξαταξίου Γυμνασίου ή 
Λυκείου, να προσληιφθούν σε 
Α.Ε. Αποστείλατ® άμεσα βιο 
γραφικό σημείωμα με πλήρη 
διεύθυνση, και τηλέφωνο στην 
Ταχυδρομική Θυρίδα 222 Ηρα 
κλε'ίου Κρήτης ή τηλεφωνή­
στε στον αριθμό 280768 ώρα 
5—7 μ.μ.

Πρώτο και ταχύτερο
σε σχέση με την εξοικονόμηση καυσίμου. Οι επιδόσεις και 
το «νεύρο» είναι μια παράδοση για τη FIAT.
Όμως το UNO συνδυάζει εξαίρετες επιδόσεις με κατανά­
λωση ιδιαίτερα χαμηλή.
Πρώτο και καλύτερο
σε ευκολίες για τον οδηγό και ανέσεις για τους επιβάτες. 
Πλούσιος εξοπλισμός, υπερσύγχρονο ταμπλώ, άψογο κρά­
τημα του δρόμου. Σύστημα εξαερισμού τόσο εξελιγμένο 
που μπορεί να κρατά τα πόδια ζεστά και το κεφάλι δροσερό 
συγχρόνως.

53 ειδικοί από 16 Ευρωπαϊκές χώρες ανακήρυξαν το UNO 
αυτοκίνητο της χρονιάς 1984.
Οι 700.000 Ευρωπαίοι που έχουν κιόλας αποκτήσει ένα 
UNO, μιλούν για το αυτοκίνητο της δεκαετίας.

Πρώτο και μεγαλύτερο
To UNO προσφέρει πολύ μεγαλύτερη ευρυχωρίσ από ο- 
ποιοδήποτε άλλο αυτοκίνητο αυτής της κλάσης και από αρ­
κετά αυτοκίνητα θεωρούμενα «μεγάλα». Ακόμα και οι πολύ 
ψηλοί ή σωματώδεις επιβάτες βολεύονται μια χαρά στη 
θαυμάσια διαρρυθμισμένη καμπίνα του UNO.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Γραφεί­
α - Ιατριεία (ειδικά &αρρυ 
θμισμένα) σε καινούργια 
πολυτελή πολυκατοικία 
στην οδό Κατεχάκη αρ. 
17 (περιοχή Αγ. Μηνά. 
Πληροφ. τηλ. 225500 - 1, 
και 289088 ώρες καταστη 
μάτων.

(Ζ863) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
για προώθηση των προΤόντων 
μας στην αγορά. Αποδοχές ι- 
κανοποιητνκές. Τηλ. 235065 a 
πό 9—2 μ.μ.

Subaru ιοαα

SUBARU 1000 CC
Το μοναδικό με κίνηση στους 4 τροχούς.

Λ GKCinOU 
νΔί- σιαμαιούν 

τα άλλα

Αντ)ποι Ανατολικής Κρήτης
ΑΛ ΦΛΟΥΡΗΣ Β — ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ

Λ. 62 Μαρτύρων 134, ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 284584.

(Ε420) 1—10
(Ζ769) 1—20

Παρά του Τουριστικού Γραφείου

ΡΟΔΟΣ ΤΟΥΡΣ — ΤΡΑΒΕΛΑΝΤ
Ζητούνται για μόνιμη εσωτερική εργασία:

1. ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ ΔίΕΥΘΥΝΣΪΩΣ
Με άπταιστη γνώση Αγγλικής γλώσσας, Τέλεξ, και εμπο 

ρικής αλληλογραφίας. Ωράριο εργασίας διακεκομμένο.
Προ ϋ πηρεσία θα ληφθεΐ απ’ όψιν.

2. ΓΙΑ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ.
Υπάλληλο, με άριστες γνώσεις αγγλικής - γαλλικής και τέ­
λεξ. Ωράριο διακεκομμένο., Προ’υ’πηρεσία 6α ληφθεΐ υπ’ 
όψιν.
Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 281614 — 280149 — 242- 
647. Ώρες Γραφείου.

THE TRAVEL AGENCY
RHODOS TOURS TRAVELAND

IS SEEKING 
PERMANENT 
RED:
— FLUENCY

FOR AN EXECUTIVE SECRETARY (FOR 
EMPLOYMENT). QUALIFICATIONS REQUI-

IN ENGLISH AND KNOWLEDGE OF THE
GREEK LANGUAGE.

— COMMERCIAL CORRESPONDANCE AND TELEX.
— PERMANENT RESIDENCE IN HERAKLION

FOR INFORMATION! PLEASE CALL:
281614 — 280149 — 242646 (OFFICE HOURS).

Πρώτο και οικονομικότερο 
Κατανάλωση που φτάνει τα 4,7 λίτρα στα 
100 χιλιόμετρα, χάρη στη μεγάλη απόδοση 
του μοντέρνου κινητήρα και την τέλεια 
αεροδυναμική γραμμή του UNO.

ro αυτοκίνητο της χρονιάς 1984

Ένα ακόμα FIAT 
που Θα αφήσει εποχή

ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ EAAAAOiij,; 5J :

Ν,Γ.ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥαε

'^7 ) 'μλώίά

ΪΡ·

ΠΥΡΑΜΙΣ Ε.Π.Ε. - ΠΑΝ. ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ
ΕΚΘΕΣΗ - ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ - ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ:
ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 61 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΤΗΛ.: 222475
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ΘΕΤΙΚΟ ΒΗΜΑ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΥΦΕΣΗ

ΣούΛτς - Γκρομϋκο συμφώνησαν
0 ΟΦΗ ουνεχίζει τήν προετοιμοοίο του
ΕΝΤΑΤΙΚΑ προπονήθηκαν 

χθες πρωί και απόγευμα οι πο 
δοσφαιριστιές του ΟΦΗ υπο 
την επίιβλίεψη του κ. Μπάίυλη 
και των συνεργαίτών του.

ΤΟ πρωί η, προπόνηση έγι 
νε στο· βοηιθητικό γήπεδο, κα. 
περιλάμβανε διάφορες ασκή­
σεις με μπάλλα και χωρίς

μΐπώλλα, καιθώς επίσης και δίτε 
ρμά.

ΤΟ απόγεμμα η προπόνηση 
έγινε σε δυο γκρουπ. Το ένα 
γυμναζόταν στο γυμναστήριο 
που είναι κάτω· από τις κερκι 
δες και τό άλλο «κάνε ταχύ:η 
τες στο κυρίως γήπεδο.

ΕΛΑΦΡΑ προπονήιθηικαν ο 
ΚωνσταντιΜίδης και Πετράκης

ενώ αιπουισίαζε και πάλι ο Γ.ά 
νανιν.

ΣΗΜΕ'ΡΑ οι ποδοσφαιρι­
στές του ΟΦΗ θα έχουν- ρεπό, 
ενώ μέχρι το ματς της Κυρία 
κής με την Δόξα θα γίνουν 
;δύο· αίκόμηι προπονήσεις, την 
Παρασκευή και το Σάββατο 
πρωί.

θέριοσοζ ΠΑΝΟΜ κοί ΤύΛιοσος έβγολον 
# υπό ιό Κύπελλο ΠΟΑ, Εθνικό, ΠΑΟΚ^

• ΤΡΕΙΣ αγώνες για το Κύ­
πελλα Ελλά'δας έγιναν χθες 
το απόγευμα μεταξύ ερασιτε 
χνικών ομάδων της δύναμης 
της ΕΠΣΗ. Στο Ατσαλένιο 
η θέριισσος κέρδισε τον Π. 
Ο.Α. με 1—Ο, στα Μάλια ο 
ΠΑΝΟ'Μ τον ΠΑΟΚ με 4—0 
και στην Τύλισσο η ομώνυ 
μη τοπική ομάδα τον Εθνι

ΠΟΑ — ΘΕΡΙΣΣΟΣ C—1
ΕΝΑ λεπτό ήταν αρκετό για 

την θέριοσο1 να βγάλει έξω από 
το Κύπελλο τον ΠΟΑ χθες το α 
πόγευμα στο Ατσαλένιο, αφού 
τον κέρδισε με 1—0.

ΚΑΙ λέμιε ένα λεπτό ήταν αρκε 
τό γιατί η θέρισσος πέτυχε το 
μοναδικό γκολ που έκρινε τον 
αγώνα στο· πρώτο λεπτό της συ 
νάντιησης ενώ στη συνέχεια ο Π. 
Ο.Α. μπήκε μπροστά και για 89’ 
λεπτά σφυροκοπούσε την εστία 
των νικητών χωρίς να μπορέσει 
να την παραβιάσει.

ΜΑΛΙΣΤΑ οι γήπεδούχοι δεν 
ικατάφεραν να παραβιάσουν την 
εστία της θεριίσσσυ ούτε από τα 
11 βήιματα.

ΣΤΟ Γ η θέρισσος έκανε επί 
θέση και καθώς οι αμυντικοί του 
ΠΌΑ αδράνησαν ο Κ. Τριγώνης 
με αριστερό σουτ παραβίασε 
την εστία ταυ Σηφάκη και έγρα 
ψε το 0—1 που επρόικιειτο να εί 
να ι και τα τελικό αποτέλεσμα,.

ΣΤΟ 57' σε σουτ του Μοτθα ί 
συ η υπάλλα βρήκε το δοκάρι της 
θερίσσου.

ΣΤΟ 69' αποβλήθηικε ο Μασέ 
λης, γιατί κτύπησε αντίπαλο.

ΣΤΟ 76' σε κεφαλιά του Κάλ­
λια η μπάλλα βρήκε το χέρι ταυ 
Καικοσαλάικη, και ο διαιτητής έ­
δωσε πέναλτυ. Το κτύπησε ο Πε 
λέκας αλλά ο Τσέρος απέκρουσε.

ΑΠΟ τον ΠΌΑ ξεχώρισαν οι 
Μιχελιουδάικης, Κουμιιώτης και 
Μιατθαίου ενώ από την θέρισσο 
οι Κόκασαλάικπς, I. Αργέντης και 
Κ. Τριγώνης.

ΚΑΛΟΣ ο· διαιτητής κ. Ακουμια 
νάκης.

ΟΙ αντίπαλοι αγωνίοτηκαν με 
τις ακόλουθες ουνύεσε.ς:

ι ιΟΑ: Σηφα,κης, Αναι Ολιτάκης 
(38 Πραμπονάς) Πελέκας, Κου- 
μιωτης, ΐν.ατυοιυυ, Σινανης ΚαΛ- 
Λας ινίηλιαράς (73' I σαΛίχης) 
ΜίΓιουγαοάκης Μιχελιουδάκης Μα 
σέλης.

ΘεΡΙΣΣΟΣ: Τσέρος, Σκουρα- 
δάκης Αδαιμάκης, Σ. Τρίγωνης Κο 
κοσαλάκης, Σπ. Αργέντης, I. Αρ 
γέντης, Ροβύθης (75' Τεντομός) 
Κ. Τριγώνης Κάραβιώτης Ανα γνω 
οτάκης (88' Ορφανός).

ΠΑΝΟΜ — ΠΑΟΚ 4—0
ΣΤΟΝ επόμενο γύρο του Κυπέλ 

λου προχώρησε ο ΠΑΝΟΜ ο ο­
ποίος κέρδισε χθες το απόγευμα 
στα Μάλια τονΠΑΟΚ με 4—0.

ΧΩΡΙΣ νό εντυπωσιάσει ο ΠΑ 
NGM λόγω κυρίως απουσίας βα 
σικών στελεχών του, πέτυχε μια 
άνετη νίκη και προηγήθηκε στο 
ημίχρονο με σκορ 2—0.

ΣΤΟ 5ο μόλις λεπτό ο Δ. Τσι 
χλής κτύπησε ένα' φάουλ από το 
ύψος της περιοχής και παραβία­
σε την εστία του ΠΑΟΚ γράφον

πολύ καλοί οι Κατσσύλης και Δ. 
ιοιχλης, ενω απο τον ι iaGk σι 
ΚαΛομοΊρης, Κονταρακης και σ. 
ι ιαινίναικουοιακης.

ΚΑ/νΗ η οιαπησία του κ. Λεο·ν 
τάκη.

Ια αντίπαλα συγκροτήματα μ 
γωνίοτηκαν με τις εςης συνθέ­
σεις.

liANCM: I. Τσιχλής, Ε. Βλαχά 
•κιης, Δ. Τσιχλής, Κατσουλης, zao 
νελάκης (46 Μιιχελακάκης) Ε, Δε 
τοράκης, Αργυράκης, Γ. Βλαχά 
κης (4b' Αοσαριωτακης) Χρίστο 
φορίόης, Μιχ. Βλαχάκη,ς, Γεμιτζά 
κης.

ΠΑΟΚ: Στ.. Γ ι α ννα κ,ου'δ άκη ς, 
Φασσυλόκης, Καλιγιαννάικης, Κα 
λομοίρης, Κοντορακης, Κοκοχιος 
Δ. Γιαιννοιχοωδυκίίς, Β.όάλης, Τρι 
•κάκης, Μακατουνάκης, Βογιατζά 
κης (46' Φραγκιαδουλάκης).

Γ. Κουλουράς.

υΰ έπαυοΑηνΟούν οί συνομιΛίες
ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗ ΑΝΑΚΟΙΝΟΣΗ ΣΕ ΟΥΑΣΙΓΚΤΠΝ ΚΑΙ ΜΟΣΧΑ

ΓΕΝΕΥΗ 9 (ΑΠΕ — Γαλλ. 
Πραικτ. — Ην. Τύπος) — Οι Ηνω 
μένες Πολιτείες και η Σοβιετική 
Ένωση συμφώνησαν να επανα 
λάβουν τις διαπραγματεύσεις για 
τον περιορισμό των στρατηγι­
κών όπλων και να αποτρέψουν 
ένα συναγωνισμό εξοπλισμών 
στο διάστημα. Η σχετική αινακοί 
νωση έγινε ταυτόχρονα στη Γε 
νεύη και τη ΜΙόσχα.

Την απόφαση αυτή έλαβαν 
κατά τη χθεσινή τελευταία μα- 
κροτάτη συνάντηση τους, ο·ι υ­
πουργοί Εξωτερικών των δύο 
Χωρών, κ.κ. Σουλτς και Γκροιμύ 
κο, στη Γενεύη, όπου σι δύο υ­
πουργοί τη Δευτέρα και την Τρί 
τη είχαν συνομιλίες συνολικής 
διάρκειας 15 περίπου ωρών, σχε 
τικά με το θέμα αυτό.

Στη Γενεύη ο Αμερικανός υ­
πουργός Εξωτερικών έδωσε λίγο 
μετά τα μεσάνυχτα συνέντευξη 
Τύπου προς τους εκατοντάδες δη

ΣΤΟ 20' ο Χριστσφορίδης με 
ένα εντυπωσιιακό ανάποδο «ψα­
λίδι» ανέβασε τον δείχτη του 
σκορ σε 2—0.

ΕΝΑ κόρνερ κτύπησε στο· 48’ 
ο Αργυράκπς και ο Γεμιτζάκης 
με κιεφαλιά έκανε το 3—0.

ΣΤΟ Θ8' ο· Στ. Γιαννακουδά- 
κης απέκρσυσε σε κόρνερ σσυτ 
τόυ Μ. Βλαχάκη.

ΜΕ το χέρι απέκροασε τη μπάλ 
•λα μέσα στην περιοχή ο Καλο- 
μοίρης, σε σουτ ταυ Ασσαριωτά 
κη. Δόθηκε πέναλτυ που το· κτύ 
πησε ο Χριστοφορίδης και δια 
μόρφωσε το τελικό αποτέλεσμα

ΜΙΑ καλή ευικαιρία για τον ΠΑ 
ΟΚ χάθιηικιε στο 88’ όταν ο Δ. 
Γιαννοκουδόικιης ένα μέτρο, προ 
του αντιπάλου τερματοφύλακα 
σούταρέ άουτ.

ΑΠΟ τον ΠΑΝΟΜ πρώτος παί 
κτης ήταν ο ΧριστοφόρΐΦης και

Η ΤΥΛΙΣΣΟΣ 3—2
ΤΟΝ ΕΘΝΙΚΟ

ΣΤΟ 3ο μόλις λεπτό η Τύλισ- 
σος προηγήιθηκε στο ρικορ με τον 
Φιολιτάκη, αλλά πριν λήξει το> η 

ΐμίχιρονο ο Εθνικός ισοφιάρισε με 
τον Γιαννακάκη (38').

ΜΕ πέναλτυ του Μαιματζάκη 
(63') η Τύλισσος πρσηγήθηίκε με 
2—1, για· να ισαφαρ,ίσει ο Εθνι 
κός με τον Πσγκαδάκη (69') και 
να πετύχει το νικητήριο γκολ ο 
Σγσυράκης (75').

ίΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. ΣαΊ'τά 
κης.

ΤΥΛΙΣΣΟΣ: Κτιστάκης, Κα- 
•στελλιανάικης, Λυγεράκης, I. Πε 
ράκης, Τζανάκης, Γ. Περάκης (46' 
Κολουτζάικιης)' Μαματζάκης (85' 
Λεφάκη,ς) Βαδάκης, Φιολιτάκης, 
Σγουράκης, Βασιλοικωνσταντά- 
κης.

ΕΘΝΙΚΟΣ: Μακράκης (46' Λου 
λακάκης) Χατζηλουκάς, Καρνά- 
ρος (64' Κιουιμπενάκης) Φαλισκά 
•κης, Τσούλος, Χαλκιαδάκης, Παγ 
καδάκης, Λουκαδάκης, Αντιφιλιώ 
της, Χαιτζηνικολάου, Γιανναικά- 
κης.

Γ.Κ.

ΑΕΚ-Γιοΰχτας 1-2 καί Γαρίππ- Αστέρος 2-2
9 ΔΥΟ αγώνες εξ ανα- 

.βάλής έγιναν χθες το από 
γχιμα για το τοπικό πρω 
τάοληιμα Α' Κοτηγορίάς. 
Στον ένα, που έγιν® στο 
γήιπεβ'Ο του Εργοτέλη, ο

Γιούχτας κΐέρδισε την 
Λ,ΕΚ με 2—4, ενώ στον 
άλλο που έγινε στις Α,ρχώ 
νες, μεταξύ Γαρίπας και Α

στέρα το αποτέλεσμα ήταν 
ισόπαλο (21—·2).
ΑΕΚ—ΓΙΟΥΧΤΑΣ 1—2

ΠΑΡΆ το γεγονός ότι η γη 
πειδίούχος ΑΕΚ είχε την ύπερο 
χή στο ιμεγαίλύτε,ρο διάστημα 
του παιχνιδιού, ο Γιούχτας πιο 
ουσιώδης κατάφερε να κερδί­
σει ,με 2—1.

ΟΙ φιλοξενούμενοι προηγ,ή-

θηίκαν στο σκορ 2—Ο με γικόλ 
του πέτυχαν οι Μαρκομανωλ'ά
κης και Αγογλωσιαώκης 
1ι9’ και 20' αντίστοιχα.

στο

ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 
ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
για έκδπλωσπ ενδιαωέροντοζ προσφοράς 

υπό ανένερση διαμερισυάτων.
Ο Οργανισμός Εργατικής Κατοικίας έχοντας πρόθεση να ολο- 

κ'ηρώσει το πρόι ραμμα που έχει εξαγγελθεί για την αγορά 2.000 
π;ρίπου διαμΐριισμάσων

ΣΤΟ 65' ο Κυφάλιυς μείωσε 
για την ΑΕΙΚ σε 2!—ιΐ.

OH νικητές είχαν επίσης και 
δυο δοκάρια με τους Αγογλωσ 
σάκη στο 25' και Λυδίάίκη στο 
87'.

ΔΙΑίΙΤΗΤΗΣ ή,ταν ο κ. Ξα 
γαραράκης.

ΑΕΚ: Μ'ασταρίδης, Σφαικια- 
νάκης, Σπανός, Ριζάκης, Τιτό- 
μιχελάκης, Τζερνιάς, Δραίκωνά 
κης (46' Μιχαλάκης), Πυτακά

ιμασιογρόφαυς οι οποίοι είχαν 
συγκεντρωθεί στην Ελβετική αυ 
τή πόλη για να παρακολουθή­
σουν τη συνάντηση των δύο υ­
πουργών. Δύο αμερικανικά τηλιε 
οπτικά δίκτυα·, επωφιελούιμενα α 
πό τη διαφορά της ώρας κια·ι από 
το γεγονός ότι στις Ηνωμ. Πάλι 
τείες ήταν την ώρα εκείνη από 
γεύμα·, πραγματοποίησαν ζωντα 
νή τηλεοπτική μετάδοση της συ 
νέντευξης του κ. Σουλτς.

Ο κ. Σουλτς είπε ότι η συμιφω 
via που έγινε αποτελεί μόνο την 
αρχή, δεδομένου ότι απομένουν 
πολλά και σύνθετα προβλήματα 
που πρέπει να επιλυθούν στις ε- 
περχάμενες διαπραγματεύσεις.

Ο κ. Γκρομύκο δεν έδωσε συ­
νέντευξη και η σχετική είδηση με 
ταδόθηκε από κείμενο του Σοβιε 
τ’ίκού Πρακτορείου «Τας» κια ι την 
παράλληλη ανακοίνωση στη Μό 
σχα του κοινού αιναικοινωθέντας 
με το οποίο οι δυο υπουργοί α- 
ναικοίνωναν την επανάληψη, των 
δ ι σπ ραγματεύσεων.

Οι σχετικές ομερικανοσαβιετι 
ικιές διαπραγματεύσεις για τον πε 
ρισρισμό των στρατηγιικών ό­
πλων που συνεχιζόταν επί μακρό 
χρόνο πάλι στη Γενεύη, είχαν δια 
κοπεί πριν από 13 μήνες με την 
•αποχώρηση της Σοβιέτ, αντιπρο 
σωπείας σε ένδειξη διαμαρτυρίας 
για την εγκατάσταση των πρώ­
των αμερικανικών πυραύλων 
«Κρουζ» και «Πέρσινγκ» στο· έ­
δαφος ορισμένων δυτιικοευρωπα 
Ί'κών κρατών. Ούτε ο κ. Σουλτς 
οτη συνέντευξή ταυ, ούτε το Kou 
νό ανακοινωθέν σναφέρθηικαν κα 
θόλου στο θέμα που είχε πρόκα 
λέσει τη διακοπή ταυ προηγαυμέ 
ν ’υ γύρου των συνομιλιών.

Το κοινό ανσκο,νωθέν το ο­
ποίο μεταδόθηκε ταυτόχρονα 
στη Γενεύη και στη Μόσχα, ανα 
φέρει ότι όπως είχε συμφωνηθεί 
μέσω διπλωματικών πηγών, οι 
<υπουργοί Εξωτερικών της Σο8. 
Ένωσης και των Ην. Πολιτειών 
συναιντήθηικΒν στις 7 και τις 8 
Ιανουάριου στη Γενεύη καιι συ 
ζήτησαν το· θέμα των διοπραγμα 
τεύσεων μεταξύ αντιπροσώπων 
των δύο χωρών για το πρόβλημα 
των στρατηγικών όπλων και της 
στρατίωτικοπείησης του διαυγή 
ματος.

Οι Cue πλευρές συνεχίζει το 
ανακοινωεέν, ουμφώνησαν ότι 
το αντικείμενο των επικειμένων 
όιαιπραγματεύσεων θα πρέπει να 
•είναι ένα πλέγμια θεμάτων κάι

ο Αμερικανός υπουργός δήλωσε 
ότι δεν γνωρίζει πότε ακριβώς θα 
αρχίσουν οι διαπραγματεύσεις, 
αλλά υπολογίζει ότι αυτό θα γί 
νει δυνατό μετά ένα περίπου μή 
να. Απαντώντας σε σχετική ερώ 
τηση για την αισιοδοξία του’σχε 
τικά με τις πιθανότητες επιτυχί 
ας των διαπρογιμασεύσεωιν αυ­
τών ο Αμερικανός υπουργός είπε 
ότι ειλιικρινά δεν γνωρίζει και ότι 
μόνον μετά την πρόοδο των δια 
πραγματεύσεων και την πάροδο 
ορισμένου χρόνου θα είναι δυνα 
τόν να εξαχθούν συμπεράσματα 
για τις πιθανότητες επιτυχίας 
των νέων διαπραγματεύσεων.

Ο Αμερικανός υπουργός πρό 
σΟόδε αικόίμη ότι και οι δυο 
πλευρές συμιφώιΥηισαν για την 
σημ,ασία μιας συμφωνίας που 
θα επκτύγιχανε τον πιεριορισμό 
των πυρηνικών όπλων με απώ 
τερη προοπτική την οριστική 
κατάργηση τους, αλλά έσίπευσε 
να προσθίέ|σε.ι ότν δεν γνωρίζει 
αν ο σκοπός και ο στόχος αυ 
τός είναι εφικτοί.

Ο ίδιος πρόσθεσε ότι οι Η

νώμένες Πολιτείες βα πάν® 
•στις επικείμενες διαπραγματεύ 
σεις ,με θετικό και εποι,κοδομη 
τιικό πνεύμα ρικιλισμού, και 
παράλληλα με ενδιαφέρον για 
τα αμεριικάνίικα συμφέροντα 
και τα συμφέροντα των συμμά 
χων τους και ελιπίζουμε, κατέ 
λήξε ότι και η Σοβιετική; πλευ 
ρά θα πρσσέλβε ιστις σχετικές 
διαπραγματεύσεις της Γενεύης 
με τα ίδιο πνεύμα και τις ίδι 
ες προοπτικές και προσδοκίες.

Οι δυο υιπουργοί 
σαν από τη Γενεύηι 
πρωί.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΓΚΡΟΜΥΚΟ

Ο Γκ,ροιμύκο·,

αναχώ'ρηι- 
σήμβρα το

μιλώντας

ΤΑ προπλάσματα και τα σχέδια των γλυπτικών συνθέσεων 
που τους έχουν ανατεθεί από τα Πολιτιστικά Σωματεία της πόλης 
μας και τον Δήμο, θα παρουσιάζουν από σήμερα οι γλύπτες Γιάν 
νης Παριμακέλης, Ασπασία ΠαπαδοπΕράκη και Μανώλης Τζαμπανά 
κης. Η σχετική έκθεση θα γίνει στον Άγί Μάρκο θα εγκαινιαστεί 
δε, στις 8 σήμερα το βράδυ'. Αύριο στις 7 το απόγευμα στον ί­
διο χώρο οι καλλιτέχνες θα συζητήσουν με το Κοινό, για τα έργα 
τους. Όπως είναι γνωστό, αυιτές οι γλυπτικές συνθέσεις είναι μνη 
μεία εμπνευσμένα από τους μυθικούς «Δαίδαλο και Ίκαρο», το 
«έργο και τους ήρωες του Νίκου Καζαντζάκη» και τους «Αγώνες 
Ηρώων της Ελευθερίας». Μετά την ολοκλήρωσή τους θα στηθούν 
σε κατάλληλους χώρους τους οποίους θα διαθέσει ο Δήμος.

* *ΑΝ εσείς είσαστε δικαστής θα νοιώθατε ήσυχος μ' έναν άνθρω 
πο να φωνάζει πως είναι αθώος πάνω στην ηλεκτρική καρέκλα; Ή 
αν αυτός ήταν λευκός και όχι μαύρος και αυτή μαύρη και όχι λευ 
κή, θα εκτελούνταν (αυτός) τάχα; Διαβάστε όμως την σχετική εί­
δηση ταυ ΑΠΕ: Εκτελέστηκε νωρίς σήμερα στην ήλεκτρική καρέ 
κλα, παρουσία της μητέρας του, ο μαύρος θανατοποινίτης Ρού- 
σβελ,τ Γκρήν που επέμιενε μέχρι την τελευταία στιγμή ότι ήταν α­
θώος για τη σφαγή μιας λευκής φοιτήτ^ας. Ο 27χρθνος μαύρος 
εργάτης εκτελέστηκε στις 12,28' π.μ. (τοπική ώρα). Τα τελευταία 
λόγια που είπε ο Γκρην ήταν.για την αθωότητά του: — Αυτό πσμ 
πρόκειται να . δείτε .είναι μια μεγάλη δ ικαστική πλάνη. Πρόκειται να 
πεθάνω για ένα έγκλημα που. δεν έκαιγα» είπε στους παρατηρητές. 
Η Άνι Γικρην, η μητέρα του εκτελεσμιένου παρακολούθησε ήσυχη, 
τη διαδικαισία μαζί με Τους άλλους 13 παρατηρητές και έφυγε από 
τη φυλακή χωρίς να πιει τίποτα.

κης. Κεφάλας, 
Χατ'ησε,βαστός.

ιΓΙΟΥΧΤΑΣ:
Καλαθάίκής I., 
Καίλίάθάικης Μ., 
(64' Ντουρύκης),

Τζουανάκης,

Γάιβριηλίδής, 
Κουιτζεδάκης, 
Νηισιωτάκης 

Βλαχάκης,

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
ΤΗΣ ΑΣΔΕΝ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο Διοικητής της ΑΣΔΕΝ α 
ττιστ,ράτη,γος κ. Αβαν. Παττα 
στάβης εττισκέφβηικε χ8ες τις 
μονάδες Της φρουράς Ηρακλεί 
ου.

ΕΚΡΙΘΗ
ΠΡΟΦΥΛΑΚΙΣΤΕΟΣ
Ο Β. ΚΟΥΝΤΑΚΗΣ

ΟΜΟΦΩΝΙΑ Ανακιοιτή και Ει
σαγίγελέα κρίβήκε π,ροφυλακυ 
στέος χθες ο Βασίλης Κουντά 
κης. Οπως είναι γνωστό κατη 
γορείται για το τηλεφώνημα— 
φάρσια πΐσυ αναγκασε το Ο) Γ 
ΚΝΩΣΟΣ να ετηστρέψει στο λι 
μάνι μας την προηγούμενη Πέ 
μτττη που είχε ατοτέλεσμα να 
καθυστερήσει τον απόπλουν του 
ττερίπτου τέσσερεις ώρες.

ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
ΤΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ

Αϊτό τη Διεύθυνάη της’Νοιμαρ 
χίας εκδόθηκε η τταρακάτω α 
νακοί νωση:

Ανακαινονται ότι τα φαρμα 
κεία πολεοδομίκου συγκρότημα 
τος Ηρακλείου θα εξακολουθή 
σουν να εφαρμόζουν το ωράριο 
που έχει καθορΊίσθεί ιμε την 
EP)2772)‘l 1—10—84 απόφα 
ση ιης Νομαρχίας Ηρακλείου 
και όχι των Εξωττοοιικων καταστη 
ιμάτων όττως καθορίστηκαν με 
την ΕΡ)38)4—,1—85 αιττόφαση 
Της Νομαρχίας Ηρακλείου.

Ο Διευθυντής
Ε. ΠΕΡΔΙΚΗΣ

ΚΛΕΙΣΤΑ 
ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 
ΤΑ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΑ

Τα κρεοιπο>λ®ία της πόλεώς 
μας €α παραμείνουν κλειστά

στους δημοσιογρύφους, λίγο 
πριν αναχωρήσει από τη Γε 
νεύηι προειδοποίησε ότι μια συ 
μφωνίία για ευρύτερες διαπρα­
γματεύσεις, για τα πυρηνικά 
και διαστημικά όπλα, «δεν . si 
ναι παρά ένα απλό βήμα σε σύ 
γκ,ριση ,με το δύσκολο δρόμο 
που πρέπει να διανύσομμιε».

Ο ,κ. Γκιρομ,ύκο μιλώντας 
πρόσίθεσε ότι ρι διήμερες συνο 
μιλιές του με τον κ. Σουλτς 
«δ®ν ήταν απλές».

«Πάντως, έγινε ένα σίγουρο 
βήμα για την έναρξη διαλόγου 
μεταξύ tow δυο χωρών μας», 
τόνισε· ο· κ. Εικρομύίκο.

«ΐΟλόκΑιηρος ο ΚόσΙμος γνω 
ρίζέι πολύ καλά ό'τι η παγικό· 
σμια κατάσΤασηι βξαρτάται σε 
μεγάλο βαθμό από τις καλές, ή 
όχι σχέσεις μεταξύ των Ηνωμέ 
νων Ποιλιτειών ,και της Σόιβιε 
τίικής Ένωσης», συμπλήιρωσρ 
ο κ. Γίκρομϋκο'.

Χαραχτηριάτικό· είναι πως 
ούτε ο κ. Γίκραμύκο ούτε καΜδ 
νας άλλος. Σοβιετικός εκπρό­
σωπος άκανε δηλώσεις προς 
τον τύπο κατά τη διάρκεια tow 
διήμερων συνομιλιών.

Παρά τις διαφωνίες, που ό- 
πο>ς έχει δηιμοσιευτεί υπάρ­
χουν στην κυβέρνησή Ρήγκών, 
για την πολιτική, τόυ στο θέίμα 
τουι περιοριίσίμού των εξοπλι­
σμών, αξιωμάτούχοι του Υπου 
ργείου εξωτερικών και του πε 
νταγώνου συμφώνησαν ότι η 
συνάντηση της Γενεύης ήταν ε 
πιτυχής.

ΈΝΑΣ μικρός, ά,σήμαντος σκυλάκιος στην άκρη του1 δρόμου. Έ-
νας κοπριίτης λινώτεροι θα σκιεφθΰύν μερικοί. Ναι. Ένας κοπρί
της λιγώτ εριος και μέτριισα χθίες πέντε ακόμα τέτοιοιμς, στον

εθνιικό δρόιμο· για τα Μάλια1. Όμως, δέστε: Δεν μοιάζει με δάκρυ 
το αίμια κάτω από τα νεκρά μάτια του; Φαντάζεστε πώς θα στρίγ­
γλισε όταν οι ρόδες πέρασαν από πάνω του; Ας τον (τους) μάζευ­
αν τουλάχιστον...

Η.ΦΥΓΗ. Η φυγή που μπορεί νάνοι όνειρο ή εφιάλτης. Πουμπο 
ρεί νάνοι ακόμα και θάνατος... Μίια νυναίιασ, μετέδωσε χθες τα 
ΑΠΕ, προσπάθησε να περάσιει κρυφά στις Ηνωιμ. Πολιτείες κλιει- 
ρμένη μέσα σε μια βαλίτσα, αλλά· έχασε την ζωή της λίγο πριν τα 
καταφέρει, όταν κατιαπλαικώιθηκε από άλλες αποσκευές. Αιτία1 του 
θανάτου είναι ασφυξία· που προκλήθηκε από μηχανική πίεση στο 
στήθος, αναιφιέρετσι σε έκθεση των ιατροδικαστών. Δισπιστώθη 
κε· επίσης ότι η, άτυχη γυναίικα πέθανε μετά την άφιξη του αερο 
πλάνου στις ΗΠΑ Ντετεκτιιβς δήλωσαν ότι το θύμα πρέπει να ή­
ταν γύρω στα 2C του χρόνια, καστανή και ασιατικής ή μεσανατο­
λικής καταγωγής.

Επεισόδια στά Μάλια

κ a λ t ί
τους ενδιαφερομένους καιταισκιευαστές πρλυκοτοικιών να εκδηλώ- 
ccov ενδιαφέρον και να υποβάλλουν προσφορές από 15-1-85 έως 
15-4-85 σύμφωνα με οδηγίες έντυπου σημειώματος (προκηρύξε- 
ως) που θα τους χόρηγείται από τις κατά τόπους υπηρεσίες ΟΕΚ.

Ci κατασκίδυαστές των πολυκατοικιών πρέπει απαραιτήτως να 
ι' ε,τέρχονται κατ' επάγ>γε>.μα την κατασκευή και πώληση διαμ)- 
των. Πρε οφορές από ιδιώτες ιδιοκτήτες διαμ)των δεν γίνονται δε­
κτές.

Τα προσφερόμενα δ'ίαμι-ρίσματα μπορούν να βρίσκονται σε 
πολυκατοικίες οποιοσδήποτε πόλης της χώρας.

Ο Οργανισμός προσβλέπει σε διαμερίσματα που να λειτουργούν 
σε διαιρέσεις δύο, τριών και τεσσάρων δωματίων με επιφάνειες 
κ υμΟΓνόιρενες περί που σε 50, 75 και 100 1/2 αντίστοιχα.

Οι πελ'υκατο'.'κίες στις οποίες κατασκευάζονται τα παραπάνω 
διαμερίσματα που πρόκειται να αγοράσει ο CEK μπορεί να βρί- 
ΟΆΐνται στην έναρξη (κατεδάφιση ή εκσκαφή) ή ενδιάμεσο στά­
διο. ή να έχουν τελείως αποπερατωθεί.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μτίόρούν να 
απευθύνονται:

α) Για την Αττικοβοίωτία, την Ανατολική Στερεά Ελλάδα (Νο­
μοί Φθιώτιδας και Φωκίδος), την Εύβοια, Θεσσαλία και όλα τα 
νησιά του Αιγαίου πλην της Κρήτης και της Θάσου στα Γραφεία 
το υ CEK στην Αθήνα, οδός Χαλκοκονδύλη 60. 6ος όροφος στο 
Γροφείο Αγοράς διαμερισμάτων (πληρ. κ. Π. Δαλέκο τηλ. 5237- 
545).

β) Για την Δυτική Στερεά Ελλάδα (Νομοί Ευρυτανίας και Αιτω- 
λοαικαρνανίας), τα νησιά Κεφαληνία και Ζάκυνθο, και τους Νο- 
ΐμούς Ηλείας, Αχα'ί'ας κιαι Αρνολιιδοικορινθίας στο Γραφείο του 
CEK στην Πάτρα, οδός Φιλοπρίμενος 4—6 (πληροφορίες κ. Ν. 
Κάνιστρα τηλ. 221592).

γ) Για την υπόλοιπη Γάλοπόννησο στο Γραφείο του ΟΕΚ στην 
Τρίπολη, οδός Κύπρου 48 (πληρΌφ. κ. Ρόζης Σόλων τηλ. 225283).

δ) Για την Ήπειρο και τα νησιά Κέρκυρα και Λευκάδα στο Γρσ 
φ,είο του ΟιΕΚ στα Ιωάννινα, Νομαρχία· Ιωσννίνων (πληροφορίες 
κα· Ελένη. Δηιμητριάδη· τηλ. 26390).

•ε) Για την Μακεδονία, την Θράκη και την νήσο Θάσο στο Γρα­
φείο ταυ ΟΕΚ στιην θεσ) νίκη, οδός Σαλαμίνας 5 (πληροφορίες κ. 
Β. Πουλασικίδη τηλ. 515θ®6).

ζ) Για την Κρήτη στο γραφείο CEK στο Ηράκλειο, πλατεία Ρή- 
γα Φεοσίου 13 (πληρσφ. κ. Μ. ΦουντσυΡάκη τηλ. 281118).

Αθήνα Ιανουάριος 1985
Ο Πρόεδρος Δ.Σ. — ΟΕΚ

Γ. ΜΠΙΡΔΙΜΗΡΗΧ

Μπαριτάκης, Αγογλα σσάκης, 
Ελευθεράκης, Λυδάκης, Μάρκο 
•μανωλάκης.

Στ. Κατεργίαννάκης

Η ΓΑΡΙΠΑ 2—2
ΜΕ ΤΟΝ ΑΣΤΕΡΑ

ΜΕΤΑ από ένα μέτριο ματς 
οι αντίπαλοι τα μοιράστηικαν 
όλά: Υπεροχή —τέρματα; —βά 
βμούς.

ΣΤΟ α' μέρος την υπεροχή 
είχε ο Αστέρας, που κατάφερε 
να προηγηιθεί με 2—Ο στο 
σκορ, ενώ. στο β’ ημίχρονο το 
σκηνικό άλλαξε και η Γαρίπα 
είχε τον έλεγχο του ματς.

ΣΤΟ 17' ο Στ. Σπανώκης έ 
κάνε το 0—1.

- ΣΤΟ 29' σε σσυτ του Κουϊκά 
κη η μπάλλα απακρούσθηκε 
με το χέρι από τον Γρινιεζάκη 
•κα;· ο διαιτητής κ. Κουκουλά- 
κης έδ<»σε πέναλτυ. Το κτυπη 
σε ο Αγγελάκης και έγραψε 
το 0—2.

ΛΙΓΟ πριν λήξει το ημίχρο 
νο ο Μαΐυροιμανωλάκης (42") 
μείωσε το σκορ σε 1—2, για 
να το κλείσει στο 65' ο Κο- 
τζάς (2—-2).

ΑΠΟ την Γαρίπα ξεχώρισαν 
οι Κοζανίδης, Κατζά; και Α. 
Βασιλάκη,ς, ενώ από τον Αστέ 
ρα σι Αγελάκης, Στ. Σπανάκης. 
Ανυφαντάκης.

ΑΡιΙΣΤΟΣ ο διαιτητής κ. 
Κουκουλάκης.

ΓΑΡιΙΠΙΑ: Φτυλιάκης, Γμινιε 
ζάκης, Κλεισαρχάκης, Μ. Σφα 
•κιανάκης, Κοζανίίδης, Α. Σφα 
κιανάκης, Μαυρομανωλάκης, 
Κατζάς, Αδικηίμενάκης, Α. Βα 
σιίλάκης, Β. Βασιλάκης.

ΑΣΤΕΡΑΣ: Πανταγάκης, 
Στρατάκης, Σγοωμάκιης, Μώ- 
ΙθιουΙδάκΙης, Αγγελάκης, Μιαρα 
β'ελάκης, Στ. Σπανάκης, Κου 
κάκης, Μουστσκάκης (46' Χαλ 
κιάδακης), Κ. Σπανάκης, Ανυ 
φανΐάκης.

Εμμ. ΚαλαΟάκης

προβλημάτων που αφορούν τό­
σο το θέμα της στρατιωτικοποί 
ηοης του διαστήματος όσο και 
το θέμα των πυρηνικών όπλων, 
τόσο των στρατηγικών, όσο και 
του μέσου βεληνεκούς.

Στόχος και αντιιικωμενό των 
συνομιλιών, προσθέτει το· κοινό 
ανακοινωθέν θα είναι η προώθη 
ση των εργασιών των δύο πλευ 
ρών στο να επιτευχθεί μια ουμ 
φωνία η οποία θα αποτρεψέι την 
επέκταση του ανταγωνισμού 
των εξοπλισμών στο οιάστημά 
και θα τερματίσει τον ανταγωνι 
ομό αυτόν επί της γης με τον πε 
ρισρισμό και τον κασορισμό epi 
ων των στρατηγικών όπλων και 
την ισχυροποίηση μιας στρατη 
γικής •ισορροπίας. Οι σχετικές 
διαπραγματιεύσεις θα διεξαχθούν 
μεταξύ των αντιπροσωπειών 
των δύο πλευρών κάθε μια από 
τις οποίες θα έχει χωρισθεί σε 
τρεις ομάδες εργασίας.

Τέλος η ανακοίνωοπ η οποία 
αναφέρει ότι η ακριβής ημερόμη 
via τπς έναρξης των εργασιών 
των δύο· αντιπροσωπειών θα κα 
θορισθεί μέσω της διπλωματικής 
οδού, τονίζει ότι ελπίδα των δύο 
πλευρών είναι ότι οι επικείμενες 
διαπραγματεύσεις που έχουν σκο 
πό τον περιορισμό των εξοπλι­
σμών θα Οδηγήσουν τελικά στην 
πλήρη κατάργηση των πυρηνι-, 
χών όπλων.

Εξάλλου στην συνέντευξη του |

το 
τα

ΣΙάβίβατο1 12-1-85 όπως όλα 
καίταιστήιματα.
Εκ του Συνδέσμου 
Κρεοπωλών Ηρακλείου

ΕΝΩΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ 
ΣΥΝΙΣΜΩΝ ΠΕΖΩΝ

Η
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΕΝΩΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΙ-

ΚΩΝ. ΣΥΝΙΣΜΩΝ ΠΕΖΩΝ α 
νακοινώνει στους ελαιοπαρα-, 
γωγούς που πούλησαν λάδι
στηιν Ένωση αϊτό1 1-1,1-84 
χιρι 15-12-84. ότι μπορούν 
προσέρχονται στα γραφεία 
από την Δευτέρα 14-1-1985

μέ 
να 

της 
για

τα εισπράξαυν την συμπληρω 
ματιχή τιμή.

•Αποδεικτικό στοιχείο για 
την είσπραξη Θα είναι η παρου 
σίατη του τιμολογίου από τον 
ίδιο τον δικαιούχο.
Από την Ένωση Παρ)κών 

Συν)σμών Πεζών

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
9-1 -1985

Ν. Υόρκης 126,629 130,471
Δ. Γερμανίας 40,130 41,352
Παρίσι 13,100 13,498
Λονδίνου 144,941 149,377
Ελβετία 48,049 49,513
Ολλανδίας 35,509 36,591
Ιταλίας 6,3.38 6,694
Δανίας 11,2.26 11,568
Αυστρίας 5,715 5,889
Σουηδίας 14,009 14,435.'
Νορβηγίας 13,470 14,230

Συνέχεια από την Ιη σελίδα 
Ελληνικής αστυνοιμίιας, που εί 
χ·ε μρταβεί επί τόπου, ούτε 
τους εκπροσώπους της Νομαρ 
χίας ούτε τον επίσης επί τόπου 
ευρισικόμεν,ο ΑντεισαγγελΙέα.

Οι εκπρόσωποι της ΔΈΥΑΗ 
και ο εργολάβος αναγκάστη­
καν να αποχωρήσουν Ant να ε 
γκαταλιείίψουν προσωρίνώς τις 
εργασίες όταν ο παριστώτκνος 
αντεισαιγγελεύς αρνήθήικε να 
εγγυηθέ ί,τις εγκαταστάσεις —α 
’ξζιας πολλών άκατομμιυρίων— 
και την σωματική ακεραιότητα 
του προσωπικού.

Θα πρέπει να σήιμειωθεί ότι 
οι συγικεντρωβέντες —με κω­
δωνοκρουσίες που διέταξε ο 
Πρόεδρο; κ. Χατζηγιαννάκης 
— κάτοικοι των Μαλίων εκα 
κοποίησαν χειριστή! οδόποιητι 
•κού μηχανήματος και τεχνικό 
της ΔΕΥΑΗ, απείλησαν δε ό­
τι θα καταστρέψουν το δίκτυο 
μεταφοράς νηρού από τα Μά­
λια; στο Ηράκλειο και το ίδιο 
‘το ΔηιμοτιΚό υδραγωγείο.

Πριν ο παριστάμενος αντει­
σαγγελέας διατάξει την απομά 
κρυνση των μηχανημάτων, ο 
Νομάιρχης Ηρακιλείου κ. Κυρίά 
κος Γεωργιάδης είχε εκδηλώ­
σει την πρόθεση, υποχωρώντας 
στις οχλοκρατικές εκδηλώσεις, 
ναι αφαιρέσει την άδεια που ο 
ίδιος είχε χορηγήσει για την 
ανόρυξη της υδρευτι,κιής γεώ- 
τρησης από μέρους του Δή­
μου. Ο Νομάρχης κ. Κυριάκος 
Γεωργιάδης, επίσης, είχε εγίκρί. 
νει, με απόφασή του της 29ης 
Νοεμβρίου, τα. πρακτικά της 
δηιμοπρ' 'ας με την αποί'α α 
ιε'ο'.θ'' οι εργασίες για την 
γεώτρ,,κΓη στον εργολάβο κ. 
Γιαννούση.

Η γεώτρηση που προκάλεσ® 
την εκστρατεία του όχλου των 
Μαλιωτών είναι η ίδια εκείνη 
που είχε «παγώσει» το Νομαρ 
χιάκό Συμβούλιο Ηρακλείου 
—στην ίδια συνεδρίαση, που ε 
νέκρινε παρ' άλα αυτά την κα 
τασικευή άλλων 7— μια ενέρ 
γεια του που επρακάλεσε τότε 
βίαιες και δικαιολογημένες δη 
λώσεις μου. S

Μετά τη συνεδρίαση «κείνη»

0 κ. Αντιεισαγγελέας. Εδωσε εν­
τολή για την απομάκρυνση του 

συνεργείου.

του Νομαρχιακού Συμβουλίου 
και σε συνάντηση που έγινε 
στην Αθήνα υιπε'δειίχθηι στους 
αρμοδίους του Ηρακλείου· ότι 
η ύδρευση της πόλης του Ηρα
κλείόυ δεν είναι δυνατόν να
αντιμετωπίζεται με τόση ελα- 
φρότηΤα από μέρους των, είχε 
δε εκφραστεί η, ελπίδα ότι θα 
σταματούσαν οι επιπολαιότητες 
και η έκιρραση πνεύματος άκρα 
του τοπικισμού, και σε αντ·®ε 
τη περίπτωση, θα ησκούντο ν- 
σχυρές παρεμβάσεις.

Δυστυχώς οι ελιπίδες αυιτές 
διαψεύσθηκαν, ό πως απέδειξε

Ο Δ.Σ. κ. Μακατούνης, μέλος του 
Δ.Σ. της ΔΕΥΑΗ οτο νρτφεϊο 

της Κοινότητας Μαλίων.

η υποχωρητικύτητα του κ. Να 
μάρχη στις απαιτήσεις των· ο 
χλόποιηιθέντων από τον πράε 
δρο των Μαλιωτών.

Θα πρέπει να σηιμειώθεί α 
κάμηΓ ότι έχει προγραμματισθεΐ 
η ανόρυξη άλων 4 γεωτρήσε­
ων (η μια δηιμοπρατέίται αύ­
ριο), αν δε η «νομολογία» 
που επέλίέξε ο όχλος των Μαλί 
ων και δέχθηκε ο κ. Νομάρ­
χης παγιωθεί, η πόλη του Ηρα 
•κλείόυ θα αντιμετωπίσει οξύτα 
το πρόιβληιμαι για το< επόμενα 
καλοκαίρι.

Στο Διοικητικό Συμβούλιο 
της ΔΕΥΑΗ που συγκαλείται 
έκτακτα αύριο θα εισηγηβώ τη 
λήψη ορισμένων ,μέτρων, ό­
πως λ.χ. τον περιορισμό· ήι και 
τη διακοπή της υδροδότησης 
του αεροδρομίου και του λιμοί 
νιού του Ηρακλείου, της μεγά 
λης μονάδας της ΔΕΗ στα Λι 
ναπεράματα, του Κολυμβητηρί­
ου, των Δημοσίων Υπηρεσιών 
της ΣΕΑΓΓ, των αποθηκών καυ 
σιίίμων και της 126 ΣΑΒ, των 
περιοχών των αυθαιρέτων, κα 
θώς και την ανώ τριήμερον υ- 
δροδότηση των αστικών περ·ιο 
χών του Ηρακλείου.

Θα εισηγηιθώ ακόμα, στο Δι 
οιικητιικό Συμβούλιο της ΔιΕΥ 
ΑΗ να ζητήσει από τα κόμμα 
τα (ΠΑΣΟΚ, Ν.Δ., ΚΚιΕ, 
ΚΚΕ εσωφ. κιλίπ), από τον κ. 
Νομάρχη, από το. Νομαρχιακό 
Συμβούλιο (με. τη νέα του σύν 
θείση), από την τοπική Ένωση 
Δήμων και Κοινοτήτων από 
τα μέσα μαζικής ενημέρωσης 
αλλά και από κάθε βουλευτή 
προσωπικά, να πάρει υπεύθυνη 
και δημόσια βάση στο οξύτατο 
θέμα που δημιουργεϊται για 
την πόλη του Ηρακλείου εξ οι 
τίας της απληστίας ορισμένων 
κάτοικων του νομούς της περί 
φρόνησής των προς το νόμο 
και της ελαφρότητας που επι 
δίεικνύουν οι, υποτίθεται, υπεύ 
θυναι και αρμόδιοι.

ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ

ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Μικρά άΛΛά ένΟιοφέρονιο
• ΣΤΗΝ αίθουσα «θεοτοκό- 

πουλος» της πόλης μας πραγμα 
τοποιήθηκε χθες βράδυ σύσκεψη 
με αντΊκιείμιενο την διοργάνωση 
των Βαλκανικών Αγώνων Κολύμ 
βησης στο Ηράκλειο. Λεπταμέρει 
ες από την σύσκεψη αυτή θα 
γράψαμε αύριο.

• ΣΤΟΝ αγώνσ Χαλκίδας — 
Βύζαντα θα σφυρίξει ο Ηρακλει 
ώτης διαιτητής κ. θέμιέλης.

• ΑΠΟ την ΕΠΣΗ δόθηκε εν 
τολή στον Δικηγόρο κ. Κάρμη 
να προσβάλει την αναβολή της 
γενικής συνέλευσης της ΕΠΟ που 
επρόκειτο να γίνει το Σάββατο.

• ΣΥΣΚΕΨΗ πραγματοποιήθη 
κε χθες το πρωί στο κολυμβητή 
ριο της πόλης μας κατά την ο­
παία συζητήθιηικε το θέμα' ίδρυ 
σης Τοπικής Επιτροπής Κρήτης 
τής ΕΚΟΦ.

• ΕΝΤΟΣ των ηιμερών θ' αρχί 
αουν τα έργα διαμόρφωσης του 
χώρου που έχει η ΕΠΣΗ στην 
περιοχή Λίντο και προαρίξεται 
για γήπεδο.

• ΓΙΑ το πρωτάθλημα Γ Εθνι 
■κής το Ναύπλιο' κέρδισε χθες την
Ελευσίνα με 1—Ο ενώ η Νεάπολη

8

i_7vcuuivu pc ι—υ ινω η κεαπονιη ...
παραχώρησε ισοπαλία (0—0) I J Το γεωτρΰπονο της ΔΕΥΑΗ, που αφού κινδυνέυσε, γύρισε άπρα 
στα Χανιά. ; u κτο στο Ηράκλειο.

ΟΡΧΗΣΤΡΙΚΗΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ

Το ΕΠιπορικό και Βιομηχανι 
,κό Επιμελητήριο Ηρακλείου 
κάνει γνωστό στα μέλη του, 
ότι η MUSIKiMESSEI Διεθνής 
ΈΙκίθεση Μουσικών Οργάνων, 
ορχηστρκκής ηλεκτρονικής θα 
πραγματοποιηθεί στη Φραγ|κ- 
φούρτη από 9—4 3)2)119815,

Το Ελληναγεμμανικό ΕΙμίΐο- 
ριικό Επιμελητήριο (Δορυλαίου 
10—1!2 115 21 Αθήνα τηλέφ. 
6444547) διαθέτει εισιτήρια με 
μειωμένες τιμές.

Για περισσότ'ε,ρίες πλη,ροφορί 
ες στο τη,λ. 282292 αρμόδια κ. 
Σκυριανού.


